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Від упорядника

Пропоноване науково-методичне видання „25-ліття львівської 
Кафедри музичної фольклористики та Проблемної науково-дослід-
ної лабораторії музичної етнології: історія – персоналії – доробок” 
є своєрідним звітом за чвертьстолітню діяльність заслужено ви-
знаного як в Україні, так і за її межами етномузикознавчого осеред-
ку Львівської національної музичної академії імені М. В. Лисенка. Ви-
дання також приурочене до 175-літнього ювілею Академії. 

Довідник містить передмову та біобібліографічну частину. До-
повнюють видання світлини, чимало з яких раритетні. 

У передмові після невеликої передісторії Кафедри музичної фольк-
лористики та Проблемної науково-дослідної лабораторії (ПНДЛМЕ), 
покроково описано основні етапи їх становлення та розвитку під 
науково-методичним керівництвом професора Богдана Луканюка, 
охарактеризовано важніші напрями діяльності етномузикологічно-
го осередку Академії сьогодні.

Власне біобібліографічний розділ складається з окремих підроз-
ділів, у яких представлено членів науково-педагогічного колективу, 
що нині працюють на кафедрі та в лабораторії. У коротких біогра-
фічних довідках подано інформацію про отриману освіту й здобуті 
наукові ступені та звання, місце праці і займані посади, а також 
наукові зацікавлення. Спеціальну увагу звернено на музично-етно-
графічну працю, інформацію про яку поміщено або у рамках біогра-
фій, або ж наприкінці списку праць. Доповнюють життєписи опу-
бліковані статті про дослідників. 

Бібліографічні описи доробку працівників кафедри та лаборато-
рії оформлено за такими основними рубриками: 

 – окремі видання (монографії, народномузичні збірники, по-
кажчики тощо); 

 – наукові дослідження; 
 – повідомлення, рецензії, тези доповідей, енциклопедичні та 

газетні статті, популярні збірники фольклору, передмови, 
спогади, листування, інтерв’ю; 

 – біо-, бібліо- та нотографічні матеріали (опубліковані у ко-
лективних збірниках);

 – педагогіка (статті, програми, методичні напрацювання);
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 – редагування, упорядкування досліджень і збірників наукових 
праць;

 – технічне редагування;
 – підготування до публікації праць інших дослідників;
 – транскрипційна робота;
 – аудіо – CD матеріали (архівні та свіжозібрані фонозаписи);
 – електронні ресурси; 
 – рукописи.

За відсутності відповідних напрацювань ту чи іншу рубрику з 
бібліографічних описів окремих авторів було вилучено, а за потреби 
навпаки – розширено (розділено на кілька окремих рубрик) та в по-
одиноких випадках ще й додано уточнюючі назви (наприклад, не прос-
то „редагування”, а “редагування нотних матеріалів”). Окрім того, 
зважаючи на різнобічні зацікавлення членів колективу було введено 
і спеціальні розділи, скажімо, „композиторські твори”, або „дорож-
ні нотатки” тощо.

У межах кожної рубрики публікації подано за хронологічним прин-
ципом: від найдавніших – до найновіших. За винятком праць опублі-
кованих у іноземних виданнях, у бібліографічних описах не виписано 
імена і прізвища їх авторів. 

Також у Довіднику призбирано інформацію про опубліковані ре-
цензії на дослідження членів кафедри та лабораторії. Покликання 
на них поміщені під відповідними студіями.

Отож довідник „25-ліття львівської Кафедри музичної фольк-
лористики та Проблемної науково-дослідної лабораторії музичної ет-
нології: історія – персоналії – доробок” представляє сьогоденний 
доро бок членів колективу. Оскільки праця триває, з часом з’являти-
муться нові монографії, збірники, дослідження, рецензії чи повідом-
лення. Відтак задля інформування зацікавленої громади про дослі-
дження львівських етномузикологів, матеріали довідника (історія, 
біографічні довідки та списки праць) будуть розміщені на сторінці 
кафедри та лабораторії в Інтернеті1. Це дасть змогу постійно допо-
внювати довідник інформацією про здобутки членів колективу кафе-
дри музичної фольклористики та Проблемної науково-дослідної лабо-
раторії Львівської національної музичної академії імені М. В. Лисенка.

1 Кафедра музичної фольклористики та ПНДЛМЕ [Електронний ресурс]. Режим дос-
тупу: http://conservatory.lviv.ua/kafedry/kafedra-muzychnoji-folklorystyky-ta-pndlme/ 
(Дата звернення 18.09.2019).
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Ірина Довгалюк, Ліна Добрянська

Львівська етномузикологія від джерел до сьогодення

Історія становлення Кафедри музичної фольклористики та Проб-
лемної науково-дослідної лабораторії музичної етнології Львівської 
національної музичної академії імені Миколи Лисенка, їхні здобутки 
та розвій, тісно пов’язані між собою, а водночас і з розвитком га-
лицької етномузикології впродовж останніх століть. Дякуючи само-
відданій праці кількох поколінь дослідників музичного фольклору, 
західноукраїнська музична фольклористика розвивалася у руслі тих 
народознавчих процесів, які були притаманні загалом для Європи.

Серед перших, хто дав поштовх до зацікавлення власне україн-
ською народною музикою варто назвати правника, культурного та 
громадського діяча, професора Львівського університету Карла Йо-
зефа фон Гюттнера. 1822 року він не лише вперше у Галичині опу-
блікував мелодії українських народних пісень, а й порушив питання 
необхідності їх вивчення та записування. Свою лепту у популяри-
зацію народної музики та забезпечення передумов для її фахового 
вивчення внесли і скрипаль та композитор Кароль Юзеф Ліпінський, 
який 1833 року у першому масштабному збірнику галицького фольк-
лору Вацлава Залєського помістив понад 70 українських пісень з ме-
лодіями, і західноукраїнські народолюбці та композитори – Михайло 
Вербицький, Іван Лаврівський, Віктор Матюк, Юрій Федькович, По-
рфирій Бажанський та багато інших.

Важливий етап в історії галицької етномузикології настав на по-
чатку ХХ століття. Завдяки праці нової генерації дослідників народ-
ної музики, було закладено надійні підвалини для подальшого розвит-
ку науки. До когорти тих сподвижників, хто своєю працею приніс 
європейську славу українській етномузикології, належать передусім 
засновники галицької музичної фольклористики, активні члени Ет-
нографічної комісії Наукового товариства імені Шевченка – етному-
зикознавець, фольклорист, композитор Філарет Колесса (1871–1947); 
музичний етнограф, фольклорист, перекладач Осип Роздольський 
(1872–1945) та ще один, хоч і назагал менш знаний як етномузиколог, 
зате чи не найяскравіший представник тогочасної галицької музичної 
фольклористики, засновник окремого її „типологічного” або „львів-
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ського” напрямку, основоположник галицької композиторської шко-
ли, музикознавець – Станіслав Людкевич (1879–1979).

З іменами львівських фольклористів пов’язані і доленосні для 
розвитку світової, європейської та української етномузикології здо-
бутки. Завдяки О. Роздольському вже 1900 року вперше в світовій 
історії музичної етнографії було розпочато систематичне, широко-
масштабне документування музичного фольклору значної території 
з використанням звукозапису. Окрім того, збирач виявився ще й фун-
датором української методики проведення звукового документуван-
ня фольклору. Вислідом трирічної збирацької праці О. Роздольського 
і транскрипційної та систематизаційної С. Людкевича стала публі-
кація збірника „Галицько-руські народні мельодії” (1906, 1908). Пі-
сенна монографія за якістю та кількістю поданого матеріалу (1 549 
мелодій), а також завдяки новітній, запропонованій С. Людкевичем, 
систематизації народних мелодій за їх музичними ознаками, була 
першим виданням такого роду не лише в Україні, а й у Центрально-
Східній Європі. Не менш значними були й інші проекти ЕК НТШ, 
результатом яких стали опубліковані класичні народномузичні збір-
ки, як наприклад, „Мельодії гаївок” О. Роздольського та Ф. Колес-
си (1909), „Мельодії українських народних дум” Ф. Колесси (1910, 
1913), й ін. Поступово стало формуватися і нове покоління дослідни-
ків музики. У 1930-х роках розпочав свою фольклористичну працю 
Зиновій Лисько, згодом – найвидатніший український етномузико-
лог в еміграції, де у другій половині ХХ століття видав 10-томний 
Звід українського фольклору. Галицькі етномузикологи одні з пер-
ших у Центрально-Східній Європі 1908 року приступили до ство-
рення при Культурно-історичному музеї НТШ фонограмархіву, який 
поступово, хоч і дуже повільно, наповнювався новими записами1. 

Подвижницька праця галицьких фольклористів, як згаданих, так 
і менш знаних, поступово привела до розуміння у Галичині потре-
би не лише дослідження народної музики, а й виховання власних 
кваліфікованих спеціалістів, спосібних продовжити та розвинути 
напрацювання своїх попередників. Цю проблему намагався виріши-
ти Ф. Колесса, який 1939 року став завідувачем Кафедри фольклору 
та етнографії Львівського університету. Розуміючи важливість дати 

1 З приходом на Західну Україну 1939 року радянської влади та ліквідацією НТШ 
всі багатообіцяльні проекти НТШ з вивчення, документування та архівування 
музичного фольклору були згорнуті.
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студентам комплексні знання з фаху, він, окрім предметів фолькло-
ристично-філологічного спрямування, вважав за потрібне запрова-
дити бодай факультативні заняття і з музичного фольклору. Студенти 
університету, беручи участь у фольклористичних експедиціях, фік-
сували не лише словесні тексти, а й народні мелодії. Після смерті 
академіка кафедра була закрита, а всі його ініціативи на десятиліття 
призупинені. 

На відміну від спроб Ф. Колесси налагодити фольклористичну 
освіту в Галичині, значно результативнішими, хоч далеко не завжди 
реалізованими, стали ініціативи у цьому напрямку С. Людкевича – 
від 1940 року керівника Кафедри історії, теорії і композиції новоство-
реної 1939 року Львівської консерваторії. Його стараннями вже від 
середини 1940-х років у програму переважної більшості факультетів 
було введено предмет „Народна музична творчість”. Завдяки вчено-
му, у середині 1950-х років, задля „підсилення” етномузикознавчого 
напряму в навчальній та дослідницькій сферах на роботу в Консер-
ваторію запросили колишнього аспіранта Ф. Колесси, кандидата фі-
лологічних наук Ярослава Шуста (1913–1961). Він активно взявся 
до втілення планів С. Людкевича щодо розбудови в консерваторії на-
родномузичного осередку. З появою Я. Шуста, окрім теоретичних 
етномузикознавчих предметів, які на той час слухали лише студенти 
теоретико-композиторського факультету, у навчальний процес вве-
ли практичні музично-фольклористичні дисципліни, а 1958 року, 
завдяки також і Зиновії Штундер (1927–2016), тодішній асистентці 
С. Людкевича, ще й музично-етнографічну практику. Фактично екс-
педиційні виїзди 1958–1961 років відзначилися не лише першими 
власне звуковими записами фольклору, зробленими силами праців-
ників і студентів вишу, але й відкрили у Галичині еру магнітофонних 
записів, яка, прийшовши на зміну „епосі фонографа”, стала новітнім 
кроком у вивченні народної музики. Окрім праці на фольклористич-
но-педагогічній ниві, C. Людкевич та члени його кафедри займалися 
науковою роботою: писали дослідження, укладали народномузичні 
збірники та хрестоматії, редагували і готували до друку класичну 
етномузикознавчу спадщину – зокрема, запланований десятитомник 
праць Ф. Колесси. Однак далеко не всі задуми у налагодженні педаго-
гічної та дослідницької праці в консерваторії тоді вдалося здійснити.

На початку 1960-х років значний поступ в етномузикознавчій ді-
яльності Консерваторії відбувся завдяки ініціативам видатного укра-
їнського вченого Володимира Гошовського (1922–1996). Лишень роз-
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почавши свою педагогічну та дослідницьку працю у виші, вже восени 
1961 він створив у консерваторії та очолив (до лютого 1966 року – на 
громадських засадах) Кабінет народної музики. Одним із пріоритет-
них напрямків роботи Кабінету В. Гошовський вважав заснування та 
подальшу розбудову музично-етнографічного архіву. Одержавши у 
спадок від попередників близько півтори сотні фонограм народної 
музики переважно із карпатського та прикарпатського регіонів, він 
продовжив збирацьку працю, піднісши її на новий якісний і кількіс-
ний щабель. Головним джерелом надходження матеріалів до архіву у 
ті роки залишалися фонозаписи студентських фольклористичних прак-
тик. Окрім того, В. Гошовський започаткував депонування матеріалів 
від окремих збирачів, зафондувавши, у тому числі, і деякі власні за-
карпатські здобутки. Загалом за час його праці в Консерваторії в архі-
ві було згромаджено понад півтори тисячі творів народної музики пе-
реважно з Бойківщини, а також інших регіонів, зокрема Волині та 
Поділля. Поповнили фонофонди і записи від лемків-переселенців.

Призбирані у фольклористичних експедиціях матеріали, після 
часткового їх опрацювання під керівництвом В. Гошовського, не 
лише поповнювали звукові та графічні фонди архіву, але й згодом 
нерідко лягали в основу студентських наукових досліджень, у тому 
числі дипломних. Молодих фольклористів В. Гошовський виховував 
також і у заснованій та керованій ним фольклорній секції Студент-
ського наукового товариства, із вишколу якої вийшло ціле покоління 
галицьких етномузикознавців, серед яких Богдан Луканюк, Михайло 
Мишанич, Юрій Сливинський, Ігор Мацієвський, Любомир Кушлик, 
Василь Зеленчук, Ярослав Бодак, Олександра Турянська та ін. За-
вдяки В. Гошовському у консерваторії було відкрито і спеціалізацію з 
музичної фольклористики. Випускником його класу став, зокрема, і 
Ю. Сливинський. 

На період викладання В. Гошовського в Консерваторії припадає і 
час його найзначніших здобутків як науковця. Слов’янознавчі діалек-
тологічні студії вченого, узагальнені у двох масштабних виданнях – 
збірнику „Українські пісні Закарпаття” (1968) та монографії „Біля 
джерел народної музики слов’ян” (1971) – вершинному досягненні 
української етномузикознавчої думки другої половини ХХ століття, 
принесли авторові заслужене міжнародне визнання. Активна педаго-
гічна та дослідницька праця В. Гошовського врешті дала свої резуль-
тати і вже наприкінці 1960-х років Львівська консерваторія вийшла у 
лідери серед дослідницьких осередків автентичної музики в Україні.
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Після звільнення В. Гошовського із консерваторії влітку 1969 року 
етномузикознавчу естафету підхопив Юрій Сливинський (1926–2003). 
Він очолив Кабінет народної музики та перейняв викладання народ-
номузичних дисциплін на всіх факультетах, а також продовжив вес-
ти і фольклористичну спеціалізацію студентів на теоретико-компо-
зиторському факультеті. Загалом його клас закінчили близько двох 
десятків випускників, у тому числі й Ірина Довгалюк, нинішня заві-
дувачка Кафедри музичної фольклористики ЛНМА, чия дипломна 
робота про фольклористичну діяльність О. Роздольського із часом 
розвинулася до кандидатської, а відтак докторської дисертацій. За-
слуговують на увагу і наукові здобутки Ю. Сливинського, зокрема, у 
таких галузях, як типологія та діалектологія західноукраїнської на-
родної пісенності (головно, весільної), географічне етномузикознав-
ство, народномузична фонетична транскрипція та ін.

У 1973 році завідувачем Кабінетом народної музики було при-
значено Любомира Кушлика (1946 р. н.). Ю. Сливинський став на-
уково-методичним керівником Кабінету, зосередившись головно на 
викладацькій роботі та продовжуючи одноосібно вести в Консервато-
рії народномузичні дисципліни. За наступні півтора десятиліття у на-
родномузичній педагогіці консерваторії особливих змін не відбулося, 
якщо не враховувати ліквідацію на початку 1980-х років практичних 
годин з транскрипційної практики. Водночас, у цей період відбувалася 
активна розбудова музично-етнографічного архіву. Ю. Сливинський 
та Л. Кушлик, керуючи студентською фольклористичною практикою 
та депонуючи в архіві матеріали від сторонніх збирачів, збільшили 
обсяг фондів до 7 тисяч одиниць народної музики. Значно розшири-
лася і географія поїздок, зокрема, були здобуті записи із Хмельниць-
кої та Чернівецької областей, із Білорусі, продовжилася фіксація на-
родних мелодій від переселенців із Польщі. Крім того, в цей період, 
завдяки Ю. Сливинському, до основного зібрання аудіофондів була 
долучена колекція фонографічних валиків О. Роздольського, рекор-
дованих у 1900–1940 роках, яка тоді налічувала близько 800 носіїв. У 
1970-х роках Ю. Сливинський зробив із валиків магнітофонні копії. 
Завдяки досліднику, а також Л. Кушлику архів у цей період поповни-
ли і скопійовані фонографічні записи зі збірок фоноваликів (реперту-
ар кобзарів і лірників) Приватного архіву академіка Філарета Колесси 
у Львові, фонограмархіву Інституту Народознавства НАН України, 
фонографічних записів української музики Бели Бартока.
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Загалом, етномузикознавча діяльність у Львівській консервато-
рії 1939–1988 років, незважаючи на непросту ситуацію, яка склалась 
у той період в Україні стосовно вивчення національної культурної 
спадщини, провадилась у різних напрямах та стала до певної міри 
сполучною ланкою між двома важливо-етапними періодами в істо-
рії української етномузикології – діяльністю Етнографічної комісії 
НТШ у першій половині ХХ століття та періодом, пов’язаним із пра-
цею Кафедри музичної фольклористики та Проблемної науково-дос-
лідної лабораторії музичної етнології Львівської національної му-
зичної академії ім. М. В. Лисенка, початок якого припав на кінець 
1980-х років. Етномузикологічні напрацювання видатних дослідни-
ків С. Людкевича, Ф. Колесси, О. Роздольського, підхоплені їхніми 
наступниками, і насамперед В. Гошовським, забезпечили спадкоєм-
ність і нерозривність традицій музично-етнографічних студій у Га-
личині.  

Новітня історія етномузикознавчого осередку у Львівській кон-
серваторії бере свій початок 1988 року. Саме тоді, після виходу на 
пенсію Ю. Сливинського, музично-фольклористичну роботу у виші 
очолив Богдан Луканюк. Його стараннями у травні 1990 року було 
відкрито Кафедру історії української музики та фольклористики, а 
трохи більше ніж через рік, 1 грудня 1991 року і Кафедру музичної 
фольклористики – першу подібну інституцію у Східній Європі. За-
відувачем став її ініціатор та засновник Б. Луканюк. Завдяки вченому 
1993 року на теоретико-композиторському факультеті було відкрито 
і перший в Україні окремий етномузикознавчий відділ1. 

Значні зміни у розбудові етномузикознавчого осередку Консер-
ваторії на появі етномузикознавчої кафедри не закінчилися – відбу-
лися вагомі поступи і в науково-дослідному напрямі. У травні 1990 
року наказом по Консерваторії Кабінет був перетворений на Науко-
во-дослідну музично-етнографічну лабораторію, а вже у грудні 1992 
року Міністерство культури і мистецтв України видало наказ „Про 
створення ... Проблемної науково-дослідної лабораторії музичної 
етнології при Кафедрі музичної фольклористики Вищого державно-
го музичного інституту ім. М. В. Лисенка”, значно піднявши її на-

1 У грудні 2000 року напередодні свого десятирічного ювілею Кафедра музичної 
фольклористики на короткий час припинила самостійне існування, будучи при-
єднаною до заново відкритої Кафедри музичної україністики й етномузикології, 
та в липні 2002 року знову була відновлена.
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уковий статус. Першим завідувачем Лабораторії був призначений 
Л. Кушлик, 1991 року його змінив Тарас Брилинський, а 1999 – Ва-
силь Коваль. З вересня 2018 року цю посаду обійняв Юрій Рибак. 

У різний час на кафедрі та в лабораторії працювали сьогодні ві-
домі педагоги і вчені: професори Богдан Луканюк, Ірина Довгалюк, 
Надія Супрун-Яремко, Ігор Мацієвський, Тарас Баран, доценти Юрій 
Рибак, Михайло Мишанич, Ліна Добрянська, Лариса Лука шенко, стар-
ші викладачі Тарас Брилинський, Любомир Кушлик, Юрій Сливин-
ський, Богдан Котюк, наукові співробітники Вікторія Ярмола, Ірина 
Федун, Лариса Сабан, Володимир Сивохіп, Ярина Турянська, Андрій 
Вовчак, Надія Пастух та Ольга Харчишин, а також техніки Ольга Ко-
ломиєць, Антоній Поточняк, Анна Чорноус та ін.

Завдяки активній і самовідданій праці всіх членів кафедри та ла-
бораторії, етномузикознавчий осередок Консерваторії під методич-
ним керівництвом Б. Луканюка став визнаним центром та лідером 
музично-фольклористичних досліджень у західному регіоні та куз-
нею етномузикознавчих кадрів. Цьому сприяли і кардинальні зміни 
у викладанні народномузичних предметів, які відбулися вже на зламі 
1980–1990-х років. Зокрема, одно-двосеместровий курс „Народної 
творчості”, який викладали головно музикознавцям, за ініціативи 
Б. Луканюка був замінений низкою музично-фольклористичних дис-
циплін із потрійним збільшенням загальної кількості годин, відведе-
них на вивчення народної музичної творчості студентами майже всіх 
спеціальностей денної та заочної форм навчання. У навчальні плани 
були введені такі дисципліни, як „Музичний фольклор”, „Методика 
польової та транскрипційної роботи”, „Аналіз народномузичних 
творів”.

Суттєве розширення не лише блоку теоретичних, але й практич-
них предметів дало змогу залучати студентів різних спеціальностей 
до всіх ланок музично-етнографічної роботи. Під керівництвом пра-
цівників кафедри та ПНДЛМЕ студенти неодноразово виїжджали 
в терен, беручи участь у групових фольклористичних практиках, 
проводили особисті експедиції, а згодом, опанувавши теоретичний 
курс народномузичної транскрипції, опрацьовували власноруч здо-
буті записи, готуючи їх до депонування в народномузичному архіві. 
На жаль, із різних причин вже наприкінці 1990-х років припинилися 
спершу студентські групові виїзди, а зі середини 2000-х із навчаль-
них планів студентів усіх спеціальностей, окрім музикознавців і ком-
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позиторів, зникла „Музично-фольклористична практика”. 2018 року 
цей предмет, як і решта дисциплін народномузичного циклу для пере-
важної більшості студентів Академії був перенесений з циклу обо-
в’язкових дисциплін до предметів „за вибором”. 

Інша, значно оптимістичніша, історія викладання народномузич-
них дисциплін склалася на власне етномузикологічному відділенні. 
Започатковуючи у виші окремий навчальний напрямок, Б. Луканюк 
розробив і „Навчальний план для спеціальності ‘Музичне мистецтво’ 
спеціалізації ‘Етномузикознавство’”, який охоплював 15 профільних 
дисциплін. Студентам запропоновано такі новаторські на той час пред-
мети, як „Вступ до етномузикознавства”, „Музично-етнографічна тран-
скрипція”, „Фольклор народів світу”, „Історія етномузикології” тощо. 
Оскільки більшість із цих дисциплін на той час в Україні ніхто не ви-
кладав, головно стараннями Б. Луканюка були підготовані розширені 
програми-конспекти („Вступ до етномузико знавства: Прог рама-конс-
пект”. 1995, остання редакція 2006; „Аналіз народномузичних творів: 
Програма-конспект”. 1997, остання редакція 2006; „Методика викла-
дання музично-фолькло ристичних дисциплін: Програма- конспект”. 
2006, остання редакція 2014; „Спеціальний клас: Програма-конс-
пект”. 2007), навчально-методичні розробки із музично-фольклорис-
тичних дисциплін („Музично-етнографічна практика: Методичні реко-
мендації для теоретико-компо зи торського факультету”, 1995; „Аналіз 
писемного джерела музично-етнографічної інформації: Методичні 
рекомендації”, 1997, остання редакція 2000; „Методика науково-
дослід ницької роботи: Програма”. 2001, остання редакція 2017) та 
інші допоміжні навчально-методичні матеріали1. 

Сьогодні, як і з відкриттям етномузикологічного відділення, нав-
чання студентів-фольклористів відбувається за програмою теорети-
ко-композиторського факультету, що охоплює основні предмети тео-
ретичного (сольфеджіо, гармонія, поліфонія, аналіз музичних форм 
тощо) та історичного (українська, світова, сучасна музика тощо) цик-
лів, із доданням низки спецпредметів (теоретичних і практичних), 
призначених забезпечити систематичність та різнобічність музич-
но-фольклористичної освіти бакалаврів і магістрів. Навчальними 
планами передбачені такі спеціальні курси, як „Вступ до етному зи-
кознавства”, „Музичний фольклор (український і світовий)”, „Музич-

1 Навчальні програми та методичні напрацювання постійно оновлюються. До 
цієї роботи залучено усіх викладачів кафедри.
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но-етнографічна документація”, „Аналіз і систематика народномузич-
них творів”, „Історія етномузикології”, „Етно інст рументо знавство”, 
„Народознавство”, „Програ ми музичної нотації фольклору”, „Фольк-
лористична практика”, „Народно-виконавська практика”, „Педаго-
гічна практика”, „Теорія етномузико знавства”, „Музичний фольклор. 
Порівняльне музикознавство” та ін. 

Успішною профорієнтаційною практикою, запровадженою Б. Лу-
канюком, стало також і залучення зацікавлених етномузикологією 
студентів, нерідко і тих, які не спеціалізувалися на кафедрі, до ро-
боти в ПНДЛМЕ. Зокрема, під час навчання у виші лаборантські 
посади займали: Ліна Добрянська, Василь Коваль, Леся Ланцута, 
Лариса Лукашенко, Ольга Мирцало, Світлана Перескоцька, Антоній 
Поточняк, Юрій Рибак, Ірина Слуцька, Софія Соловей, Ірина Федун, 
Ярина Турянська, Юрій Яцків та ін.

За роки існування Кафедри музичної фольклористики (1991–2019) 
етномузикознавче відділення закінчило двадцять сім етномузиколо-
гів – спеціалістів і магістрів. Серед кращих випускників: Юрій Рибак – 
кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач ПНДЛМЕ; Василь 
Коваль – кандидат мистецтвознавства, старший науковий співробіт-
ник, доцент кафедри музичної фольклористики; Лариса Лукашен-
ко – кандидат мистецтвознавства, науковий співробітник ПНДЛМЕ, 
доцент кафедри музичної фольклористики ЛНМА; Ольга Коломи-
єць – кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри театрознавства 
та акторської майстерності Львівського національного університету 
імені Івана Франка; Вікторія Ярмола – кандидат мистецтвознавства, 
доцент кафедри музичного фольклору Рівненського державного гу-
манітарного університету; Ірина Федун – асистент кафедри україн-
ської фольклористики Львівського національного університету імені 
Івана Франка, співробітник ПНДЛМЕ; Віра Мадяр-Новак – викладач 
Ужгородського музичного училища ім. Д. За дора та науковий співро-
бітник Закарпатського обласного організаційно-методичного центру 
культури; Вікторія Фримерштейн – викладач Хмельницького полі-
технічного коледжу Національного університету „Львівська політех-
ніка”, Роман Скобало – завуч і викладач Львівського музичного учи-
лища ім. С. Людкевича, Наталя Букало-Гудима – вик ладач-методист 
Тернопільського музичного училища ім. С. Крушель ниць кої, Ан то-
ній Поточняк – доктор філософії, викладач середньої школи St. Tho-
mas More Catholic School (Католицька школа Св. Томаса Мора, Х’юс-
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тон, США) й Університету імені Райса в Х’юстоні (Rice Uni versity, 
США) та інші.

Важливою ділянкою роботи працівників кафедри та ПНДЛМЕ 
стала їхня наукова діяльність. Від початку існування цих інституцій 
дослідження відбувалися в рамках реалізації фундаментального дов-
гострокового проекту Б. Луканюка „Традиційна народна музика й 
етнічна історія Галичини та Волині (Володимирії)”, магістральним 
напрямом якого стали ареально-типологічні студії. Початковим та 
незамінним (непересічно важливим) їх етапом була польова робота 
за цільовими програмами та підпрограмами обстеження порівняно 
малодосліджених історико-етнографічних областей Західної Украї-
ни, таких як: Підляшшя, Берестейщина, Верхньоприп’ятська низо-
вина, Західне Полісся, Волинь, Мале Полісся, Надсяння, Опілля, По-
низзя, Передкарпаття, Буковина, Закарпаття. На основі здобутих, 
опрацьованих і заархівованих матеріалів Ю. Рибак (2005), В. Коваль 
(2006) та Л. Лукашенко (2013) захистили кандидатські дисертації, 
присвячені народновокальній традиції західноукраїнських етнічних 
територій, а В. Ярмола (2011) – народноінструментальній традиції 
Рівенсько-Волинського Полісся. Над дисертаційними дослідження-
ми, вивчаючи народновокальну та інструментальну традиції Захід-
ної України, працює і молоде покоління етномузикологів. Виконання 
дослідницьких програм дало поштовх до написання і курсових, ба-
калаврських, дипломних та магістерських досліджень. У 2014–2018 
роках працівники Лабораторії успішно виконали прикладну науко-
во-дослідницьку роботу „Народна вокальна творчість Львівщини”. 
Від 2019 розпочато розробку нової теми: „Музичний фольклор істо-
ричної Володимирії”.

Поряд із ареально-типологічними студіями важливим напрямом 
дослідницької діяльності кафедри та ПНДЛМЕ є історичне етному-
зикознавство. Найвидатнішим його результатом стала нещодавно 
захищена докторська дисертація І. Довгалюк (2017 ), у якій було 
продовжено та розвинуто напрацювання вченої, викладені в її канди-
датській дисертації (1998). Історична проблематика лежить в основі 
і кандидатського дослідження Л. Добрянської (2013). 

Загалом працівники кафедри та ПНДЛМЕ підготували понад пів-
тисячі наукових праць, з яких переважна більшість – наукові або нау-
ково-методичні студії, а також численні рецензії, анотації, повідом-
лення, відгуки тощо. Із цих матеріалів було опублікованого понад 
350 наукових праць загальним обсягом 353 авторських аркушів. Окрім 
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того, відредаговано та упорядковано 30 видань, головно народному-
зичних збірок, загальним обсягом близько 200 авторських аркушів. 

Кафедра музичної фольклористики та ПНДЛМЕ є також продук-
тивним видавничим центром. Зокрема, за ініціативи Б. Луканюка у 
2006 році в межах Наукових збірників ЛДМА ім. М. В. Лисенка було 
розпочато видання збірника наукових статей та матеріалів „Етному-
зика”. У щорічнику, який представляє науковий доробок як праців-
ників кафедри та лабораторії, так і інших учених України та зарубіжжя, 
окрім наукових студій, у спеціальних рубриках публікують матеріа-
ли, педагогічні напрацювання, рецензії, повідомлення тощо. Уже ви-
йшло 14 випусків „Етномузики”. Серед інших видань працівників 
етномузикознавчого осередку Академії – „Народна музика Галичини 
та Володимирії: Матеріали до нотографії (1790–1950)”, „Матеріали 
до бібліографії польської етномузикології ХІХ–ХХ ст.”, „Ритмічна 
варіаційність у пісенному фольклорі”, „Музичний часокількісний 
ритм” Богдана Луканюка; „Осип Роздольський: Музично-етногра-
фічний доробок”, „Фонографування народної музики в Україні” Іри-
ни Довгалюк; „Українці Кубані та їхні пісні”, „Колядки і щедрівки 
Кубані: антологія українських народних пісень Кубані” Надії Ярем-
ко; „Лірницькі пісні з Полісся: матеріали до вивчення лірницької 
традиції” та „Народні пісні Березнівщини” Юрія Рибака; „Народна 
вокальна творчість Львівщини” Михайла Мишанича; „Традиційні 
пісні українців Північного Підляшшя: За матеріалами експедицій 
1999–2001 років Лариси Лукашенко та Галини Похилевич”; „Скрип-
кова музика Рівненсько-Волинського Полісся” Вікторії Ярмоли; „На-
родна пісенність підльвівської Звенигородщини” Ольги Харчишин 
та інші. Загалом – це 52 книги (монографії, бібліографічні покажчи-
ки, народномузичні збірники тощо) загальним обсягом близько 650 
авторських аркушів. 

Окремим напрямком роботи етномузикознавчого осередку Ака-
демії є його конференційна діяльність. Особливо варто відзначити 
започатковані у 1990 році Б. Луканюком Конференції дослідників 
народної музики червоноруських (галицько-володимирських) та су-
міжних земель (СІМР), які стали доброю базою для презентації на-
укових здобутків, обміну досвідом, налагодження контактів, чого 
особливо не вистачало в Україні на початку 1990-х років. Важливою 
новацією Б. Луканюка була також публікація матеріалів конференцій 
до початку засідань. На засіданнях СІМР-у виступали провідні вчені 
як з-за кордону: Анна Чекановська, Пйотр Дагліґ, Ян Стеншевський, 
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Збіґнєв Пшерембський (Польща); Вільям Генрі Нолл, Антоній По-
точняк (США), Андрій Нагачевський (Канада), Рімантас Слюжінс-
кас (Литва), Айтолкин Токтаган (Казахстан), Валентин Мороз, Кріс-
тіан Дімер (Німеччина), Ігор Мацієвський, Міхаїл Лобанов (Росія); 
Тамара Варфаламєєва, Галіна Тавлай (Бєларусь); Ярослав Миронен-
ко (Молдова) та ін., так і України: Богдан Луканюк, Софія Грица, 
Анатолій Іваницький, Анатолій Завальнюк, Олена Мурзина, Михай-
ло Хай, Надія Супрун-Яремко та багато інших. Як гість, у конферен-
ції брав участь і Володимир Гошовський. СІМР стала потужною 
платформою для апробації наукових здобутків і вчених-початківців. 
Тут робили свої вагомі наукові кроки Олег Смоляк, Богдан Яремко, 
Віра Осадча, Богдан Водяний, Ірина Клименко, Ірина Довгалюк, а 
також і молодше покоління сучасних українських етномузикологів: 
Олена Гончаренко, Ліна Добрянська, Василь Коваль, Ольга Коломи-
єць, Лариса Лукашенко, Віра Мадяр-Новак, Володимир Пасічник, 
Юрій Рибак, Ірина Федун та ін. Загалом із рефератами, повідомлен-
нями, презентаціями виступило 55 українських та 27 закордонних 
етномузикологів. Багато зі згаданих дослідників були постійними 
учасниками конференцій.

Завдяки високому науковому рівневі, Конференції утвердили 
свій фактичний статус міжнародних та отримали низку схвальних 
відгуків у вітчизняній і зарубіжній науковій пресі (Польща, Німеччи-
на). Конференції був присвячений і окремий підрозділ кандидатської 
дисертації „Історія української музичної фольклористики (1960–90-
ті роки)” Володимира Пальоного, яку він захистив у Києві під керів-
ництвом професора Анатолія Іваницького. 

Упродовж останніх років кафедра і лабораторія організували та 
провели й інші конференції, серед яких: Міжнародна наукова конфе-
ренція, присвячена 90-літтю від дня народження українського етно-
музиколога Володимира Гошовського (2012), Науково-практична кон-
ференція пам’яті Юрія Сливинського (2013), Міжнародна наукова 
конференція, присвячена 120-літтю від дня народження українсько-
го етномузиколога Зиновія Лиська (2015), Міжнародна конференція 
з нагоди 25-ліття Проблемної науково-дослідної лабораторії музич-
ної етнології ЛНМА імені М. В. Лисенка (2017). У межах СІМР-ів 
відбулася також і конференція, присвячена 70-річчю професора Бог-
дана Луканюка (2017). Загалом усього було проведено 22 всеукраїн-
ські та міжнародні наукові конференції. 
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Значну активність етномузикологи ПНДЛМЕ проявили і на ви-
їзних конференціях, будучи постійними учасниками різних всеукра-
їнських і міжнародних наукових зібрань в Україні (Львів, Київ, Івано-
Франківськ, Луцьк, Рівне, Тернопіль, Дрогобич, Коломия, Кременець, 
Надвірна, Яремча, Ужгород тощо) та за кордоном, зокрема, Польщі 
(Варшава, Краків, Люблін, Пшисуха, Рибаки, Венгожево, Наревка, 
Білосток), Словенії (Любляна), Австрії (Відень), Литві (Клайпеда), 
Угорщині (Калоша), Чехії (Прага, Трешт), Словаччині (Нітра, Свид-
ник), Македонії (Скоп’є), Грузії (Батумі), Білорусі (Мінськ, Брест, 
Давид-Городок, Столин, Іваново), Росії (Москва, Санкт-Петербург), 
Молдові (Кишинів). За неповних 30 років працівники кафедри та ла-
бораторії взяли участь у щонайменше 180 наукових конференціях, 
симпозіумах, читаннях, на яких виголосили близько трьох сотень до-
повідей. Серед них, можна згадати, скажімо, Семінар дослідників 
групи ICTM „Computer Aided Research” (Польща, Варшава, 1995), 
Міжнародний симпозіум „Muzyka ludowa Europy Srodkowo-Wschod-
niej. Bialostoczyzna: Muzyka obrzędow kalendarzowych” (Наревка, 
Польща, 1997), 39-th world conference of the International Council for 
Traditional Music (Нітра, Словаччина, 1997), The 3-th International 
Scientific Conference „The music around Baltic: Past and present” 
(Клайпеда, Литва, 2001), 39-th world conference of the International 
Council for Traditional Music, (Відень, Австрія, 2007), Міжнародна 
наукова конференція „Szlakiem karpackich tradycji ludowych” (Кра-
ків, Польща, 2011), Scientific conference dedicated to Giorgi (Gigi) 
Caracanidze, International Festival Folk and Church Music of Batumi 
(Батумі, Грузія 2012), Міжнародна наукова конференція „Лемки, 
бойки, гуцули, русини – історія, сучасність, матеріальна та духовна 
культура” (Свидник, Словаччина, 2013), ХХІІІ Міжнародні наукові 
читання пам’яті Л. Мухаринської „Музычна культура Беларусі: 
традыцыі вуснай і пісьмовай творчасці” (Мінськ, Білорусь, 2014), 
Другий Симпозіум Міжнародної Ради з Традиційної Музики, при-
свячений вивченню музики слов’янського світу (International Council 
for Traditional Music − ICTM, Study Group on Musics of the Slavic 
World. Скоп’є, 2018), Міжнародна наукова конференція „Human 
Relationships in and through Songs: Meanings and Context” (Литва, 
Вільнюс, 2019).

Успішна педагогічна, дослідницька та наукова робота працівни-
ків кафедри і лабораторії тісно пов’язана і з діяльністю її важливої 
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структурної складової, гордістю галицьких етномузикологів – му-
зично-етнографічним архівом, заслужено відомим як один із най-
більших та найкраще впорядкованих в Україні. Сумарна кількість 
задепонованих у ньому фонозаписів нині наближається до ста тисяч 
одиниць народної музики. Переважна більшість матеріалу (90 %) по-
ходить із західноукраїнських теренів, решта – це народна музика з 
інших регіонів України (представлено 23 адміністративні області з 
25-ти), із пограничних українських етнічних територій Польщі та Бі-
лорусі та, мінімально, із деяких інших країн. 

Як і в попередні роки, вагома частка записів була здобута в рам-
ках студентських експедиційних практик під керівництвом працівни-
ків кафедри та ПНДЛМЕ. Поряд із цим суттєво зросли надходження 
від окремих збирачів – як студентів майже всіх спеціальностей, що 
значно розширило географію записів Архіву, так і відомих фолькло-
ристів, які передали на депонування свої багатолітні польові надбан-
ня – серед них Михайло Мишанич, Олекса Ошуркевич, Петро Збо-
ровський, Богдан Яремко та інші. Зовсім нещодавно фонди також 
поповнилися масштабною колекцією записів студентів Кафедри му-
зичного фольклору Інституту мистецтв Рівненського державного гу-
манітарного університету.

Безцінною частиною Архіву є також і вищезгадані магнітофонні та 
цифрові копії колекцій фонографічних записів, датованих початком ХХ 
століття. Вони стали найстарішими архівними матеріалами Лаборато-
рії. Серед цих раритетів найбільшою є фонозбірка О. Роздольського1. 
Фонозаписи його колекції були оцифровані у 2011–2016-х роках завдя-
ки співробітництву працівників Академії та фахівців Інституту про-
блем реєстрації інформації  НАН України із використанням передових 
технологій зчитування аудіоданих. Так само було оцифровано і збірку 
валиків з Приватного архіву академіка Філарета Колесси у Львові. 

Поряд із фоноархівом аналогових носіїв – польових оригіналів 
та їхніх упорядкованих копій – важливою складовою Архіву є його 
графічні фонди із супутньою документацією та стандартно опрацьо-
ваними нотними та текстовими транскрипціями народномузичних 
творів. Так, один із його підрозділів – нотоархів – складається зі 
стандартизованої картотеки фонетичних транскрипцій із відобра-

1 Сьогодні колекція фонографічних валиків О. Роздольського налічує 755 валків. 
Однак через різні їх пошкодження (цвіль, механічні пошкодження тощо), вда-
лося відчитати не всі фонограми.
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женням на письмі всіх особливостей манери та способів виконання 
за допомогою спеціальних знаків нотної графіки. Ці фонди є надій-
ною джерельною базою для найширших ареально-типологічних сту-
дій, виконаних як співробітниками кафедри та ПНДЛМЕ, так і всіма 
зацікавленими науковцями.

Починаючи від 2000-х років науково-технічний прогрес умож-
ливив проведення і цифрових аудіо-відеозаписів у польових умовах. 
Новітню практику активно задіяли в експедиційній роботі і студенти 
та працівники кафедри та лабораторії, примножуючи фоноархів но-
вими якісними записами. Окрім того, у ПНДЛМЕ було розпочато по-
ступове переведення архівних аудіоматеріалів з аналогових носіїв у 
цифровий формат. Сьогодні ця робота триває. У перспективі очіку-
ється повна комп’ютеризація всіх архівних фондів лабораторії, ство-
рення відповідних баз даних, вибіркова інтеграція Архіву ПНДЛМЕ 
у всесвітню інтернет-мережу народномузичних архівів тощо.

Унікальні фонди, призбирані в Архіві, відкриті не лише для сту-
дентів та працівників Академії, але і для широкої громадськості. Зо-
крема, в останні роки налагоджено тісну співпрацю з митцями і на-
уковцями України та зарубіжжя, з-поміж яких: Руслана Лижичко, 
Олесь Санін, Алла Загайкевич, Іван Небесний, Вадим Сікорський, 
гурт „Піккардійська терція”; Крістіан Дімер, Курт Райхман і Ганна 
Гриніва (Німеччина), Пом Коллінз, Марія Соневицька, Адріана Гель-
біг (США), Ігор Демидчук (Нідерланди) та багатьма іншими.

Кафедра і лабораторія підтримують творчі контакти та співпра цю-
ють зі спорідненими установами України – Кафедрою української 
музики та музичної фольклористики НМАУ ім. П. Чайковського, 
Кафед рою української фольклористики ім. акад. Ф. Колесси ЛНУ 
ім. І. Франка, Кафедрою музичного фольклору Інституту мистецтв 
РДГУ, Інститут культурної антропології (Луцьк), ІМФЕ ім. М. Риль-
ського НАН України, Інститутом проблем реєстрації інформації НАН 
України, Державним науковим центром захисту культурної спадщи-
ни від техногенних катастроф (Київ), Національним центром народ-
ної культури „Музей імені Івана Гончара” (Київ), Товариствами 
„Бойківщина” (Львів) та „Молода Лемківщина” (Львів), Івано-Фран-
ківською та Львівською спілками композиторів, а також на міжна-
родному рівні, зокрема Міжнародною радою з традиційної музики 
(ІСТМ), Міжнародним бібліографічним центром музичної літерату-
ри (RILM – Re pe rtoire International de Litterature Musicale, Нью-Йорк, 
США), Міжнародною музичною колекцією Національного звуково-
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го архіву Бри танської бібліотеки, Інститутом дослідження народної 
музики й етномузикології при Університеті музики й виконавського 
мистецтва у Відні (Австрія), Інститутом музикології Варшавського 
університету й Інститутом мистецтв ПАН (Варшава, Польща), Осе-
редком культурологічних та музикологічних досліджень Центрально-
Східної Європи та досліджень над сучасною польською мовою в Уні-
верситеті ім. Марії Кюрі-Склодовської (Люблін, Польща) Ка фед рою 
фольк лористики Університету Константіна Філозофа (Нітра, Сло-
ваччина), Університет Піттсбурга (Пітсбург, США), Альбертський 
університет (Альберта, Канада), відділом етномузикознавства Цен-
тру науки Литовської академії музики і театру (Вільнюс), Тбіліською 
консерваторією (Тбілісі, Грузія), секторами фольклору та інструмен-
тознавства Російського інституту історії мистецтв (Санкт-Петербург), 
Білоруською державною академією музики (Мінськ) та іншими. 

Нині на Кафедрі музичної фольклористики та ПНДЛМЕ працю-
ють викладачі та вчені з багатолітнім педагогічним і науковим ста-
жем. Зокрема, провідний науковий співробітник, кандидат мистецт-
вознавства, професор Богдан Луканюк; завідувачка Кафедри музичної 
фольклористики, доктор мистецтвознавства, професор кафедри Іри-
на Довгалюк; завідувач ПНДЛМЕ, кандидат мистецтвознавства, до-
цент Юрій Рибак; доктор мистецтвознавства, професор Надія Суп-
рун-Яремко; науковий співробітник, доцент Михайло Мишанич; 
старший науковий співробітник, кандидат мистецтвознавства, до-
цент кафедри Василь Коваль; наукові співробітники, кандидати мис-
тецтвознавства, доценти кафедри Ліна Добрянська та Лариса Лукашен-
ко; молодший науковий співробітник, кандидат мистецтвознавства, 
доцент Вікторія Ярмола; техніки ІІІ категорії Ірина Федун та Ярос-
лав Добрянський; лаборанти Христина Ізотова та Максим Данилюк. 

Отож етномузикознавчий осередок Львівської національної му-
зичної академії ім. Миколи Лисенка – Кафедра музичної фолькло-
ристики та Проблемна науково-дослідна лабораторія музичної етно-
логії – є сьогодні одним із найбільших освітніх і дослідницьких 
музично-фольклористичних центрів в Україні. Продовжуючи та при-
множуючи напрацювання славних попередників, орієнтуючись на 
найновіші тенденції європейської та світової фольклористики, львів-
ські етномузикологи плідно та різнобічно працюють як на педагогіч-
ній, так і дослідницькій ниві, активно долучаються до збереження і 
популяризації нематеріальної культурної спадщини України. 
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Богдан ЛУКАНЮК
(12.04.1947, м. Коломия, Івано-Фран-
ківської області)
lukaniuk@ukr.net
етномузикознавець, організатор нау-
ки, педагог. Кандидат мистецтвознав-
ства (1980), доцент (1983), професор 
(1997), Заслужений працівник культу-
ри України (1994).

Закінчив Коломийську музичну школу (1961) і Дрогобицьке му-
зичне училище по класу скрипки (1966); історико-теоретичний фа-
культет Львівської державної консерваторії імені Миколи Лисенка, 
клас Стефанії Павлишин (1972); аспірантуру Науково-дослідного від-
ділення Ленінградського інституту театру, музики та кінематографії 
(нині – Російський інститут історії мистецтв) (1975), де у 1980 році 
захистив кандидатську дисертацію „Народнопісенний тематизм у 
творчому стилі Миколи Леонтовича”.

З 1976 року старший викладач кафедри теорії музики Львівської 
державної консерваторії ім. М. В. Лисенка, з 1983 доцент цієї ж ка-
федри, засновник і завідувач кафедри історії української музики та 
фольклористики (1990–1991), засновник і завідувач кафедри музич-
ної фольклористики (1991–2017), професор цієї ж кафедри (1997), ор-
ганізатор (1991) і провідний науковий співробітник Проблемної нау-
ково-дослідної лабораторії музичної етнології при кафедрі музичної 
фольклористики. Одночасно професор кафедри музичного фолькло-
ру Рівненського інституту культури (1997–2006). Розробив генераль-
ну концепцію викладання музично-фольклористичних дисциплін у 
системі „музшкола – музичний середній навчальний заклад – вища 
музична школа”, є автором низки навчальних програм і навчально-
методичних посібників з музично-фольклористичних дисциплін. Пе-
дагогічний клас закінчили 33 студенти, 3 аспіранти, які захистили 
кандидатські та докторську дисертації з етномузикології.

Автор і науковий редактор понад 150 праць з етномузикології та 
музикології. Учасник всеукраїнських і міжнародних конференцій в 
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Україні та закордоном. Організатор і керівник Конференцій дослід-
ників народної музики червоноруських (галицько-володимирських) 
і суміжних земель (9 конференцій з 1990). Засновник і шеф-редактор 
періодичного видання „Етномузика” (з 2006).

Науково-творчі інтереси: проблеми теорії та історії етномузи-
кознавства, аналіз, типологія і ґенеза народної музики, етномузичне 
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ЕКСПЕДИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ1:

1. ЕК 20 в червні 1968 року участь у студентській фольклористич-
ній практиці під керівництвом В. Гошовського в селах Дністрик 
і Тур’є Старосамбірського району Львівської області.

2. ЕК 22 в червні 1970 року, участь у студентській фольклористич-
ній практиці під керівництвом Юрія Сливинського в селах Зеле-
на, Пасічна та Суходіл Надвірнянського району Івано-Франків-
ської області.

3. Експедиція Львівської обласної організації Українського товари-
ства охорони пам’яток історії та культури на Надсяння восени 
1970 року під керівництвом В. Гошовського (за участю Василя 
Зеленчука) в смт Шкло, селах Старий Ярів та Чернилява Яворів-
ського району Львівської області2.

4. Низка приватних тематичних експедицій 1979–1981 років з ме-
тою визначення ареалу поширення коляди-жеканки на правобе-
режному Покутті.

5. Приватна експедиція 22 листопада 1987 року в село Дібрівки 
Пустомитівського району Львівської області для виявлення об-
сягу репертуару сімейних виконавців (частина записів увійшла 
до збірника: Мишанич Михайло. Народна вокальна творчість 
Львівщини: у 2 т. Львів, 2017).

1 До 1989 року та почасти й пізніше, не будучи прямо пов’язаним з певною 
інституцією, я не ставив собі за мету громадити власний етномузичний фоно-
архів, а вслід за Климентом Квіткою віддавав перевагу простим пізнавальним 
спостереженням за реальним фольклорним середовищем, передовсім за його 
обрядовістю, через що рідко коли документував їх за допомогою звукозапи-
сувальної апаратури, в ті часи вельми громіздкої, низькоякісної та часто недо-
речної в складних обставинах перебування серед чужих людей, не раз зовсім 
незацікавлених у сторонньому спостерігачеві за їхнім приватним життям. Екс-
педиції 46–117 Проблемної науково-дослідної лабораторії музичної етнології 
відбувалися головно за моїми проектами фронтального польового обстеження 
західної частини Львівської області („Надсяння” та „Белзівщина”).
2 Транскрибовані фонозаписи цієї експедиції вміщені в рукописному Музично-
етнографічному архіві Михайла Мишанича. Львів, 1984. Кн. 2, №№ 942-1011. 
Депоновано у Відділі мистецтва Львівської наукової бібліотеки ім. В. Стефани-
ка НАН України. Одиниці зберігання 33217|1 муз., 33217|2 муз., 33217|3 муз. та 
у фондах Проблемної науково-дослідної лабораторії музичної етнології Львів-
ської національної музичної академії ім. М. Лисенка, НЗІ 2/1, НЗІ 2/2, НЗІ 2/6.
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6. Приватна експедиція (за участю Маркіяна Якубяка) 8–9 січня 
1988 року в околиці сіл Слобода та Рунгори Коломийського ра-
йону Івано-Франківської області задля спостереження за зимови-
ми обрядами (зокрема дитячим колядуванням).

7. ЕК 47 1989 року студентська фольклористична практика в селі 
Великополе Яворівського району Львівської області.

8. Приватна експедиція (за участю американського етномузиколога 
Вільяма Генрі Нолла) 8 травня 1990 року в село Брустори (Брус-
торів) Косівського району Івано-Франківської області для бесіди 
з видатним гуцульським цимбалістом Іваном „Федьковим” Со-
колюком (1908)1. Тоді ж для ілюстрації кільканадцять творів ви-
конали сини І. Соколюка – Іван (1944 р. н., скрипка) та Микола 
(1939 р. н., цимбали), до яких згодом приєднався фрілкар Юрій 
Габорак (1919).

9. ЕК 48 в червні1990 року студентська фольклористична практика 
в селах Галичани та Лісновичі Городоцького району Львівської 
області.

10. ЕК 53 в червні 1990 року студентська фольклористична практика 
в селах Віжомля, Чорнокунці, Глинець, Дернаки, Рогізне й Оселя 
Яворівського району Львівської області.

11. ЕК 55 в червні 1990 року студентська фольклористична практика 
в селі Прилбичі Яворівського району Львівської області.

12. ЕК 56 в червні 1990 року студентська фольклористична практика 
в селах Бердихів та Підлуби Яворівського району Львівської об-
ласті.

13. Приватна експедиція 13 липня 1990 року в село Космач Косів-
ського району Івано-Франківської області, бесіда з дочкою Дмит-
ра Гудим’яка про батька та звичаї колядування.

14. Приватна експедиція 14 липня 1990 року в село Брустори (Брус-
торів) Косівського району Івано-Франківської області для фоно-
запису капели безпосередньо під час весілля2.

15. Приватна експедиція 16 липня 1990 року в село Ковалівка Коло-
мийського району Івано-Франківської області задля зустрічі з 

1 Бесіда не записувалася, на підставі конспекту складений короткий звіт про її 
зміст, також зроблене фото рідкісних дитячих цимбаликів.
2 Капела немісцева, збирана з відомих народних музикантів-інтелігентів, вчите-
лів Івана Соколюка (Брустори, Ковалівка), Михайла Тимофіїва (Мишин) і Дмит-
ра Луцака (смт Печеніжин).
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видатним скрипалем Василем „Могуром” Грималюком (1920, фо-
нозаписи були вкрадені та розтиражовані на комерційному СD)1, 
цимбалістом Михайлом Камінським (1919)2 і скрипковим май-
стром як скрипалем-аматором Василем Мартищуком як скрипа-
лем-аматором, учнем В. Грималюка.

16. Приватна експедиція (за участю Лариси Сабан) 17 лютого 1991 
року в село Колодяжне Ковельського району Волинської області, 
де зафіксовано репертуар уродженки села Вілька-Качинська Ка-
мінь-Каширського району Волинської області.

17. ЕК 63 в червні 1991 року студентська фольклористична практика 
в селах Мистичі, Бортятине та Санники Мостиського району 
Львівської області.

18. ЕК 66 в червні 1991 року студентська фольклористична практика 
в селах Вербляни та Завадів Яворівського району Львівської об-
ласті.

19. ЕК 69 в червні 1991 року студентська фольклористична практика 
в селі Середкевичі Яворівського району Львівської області.

20. ЕК 78 в червні 1991 року студентська фольклористична практика 
в селах Садковичі, Купновичі та Великі Мокряни Самбірського 
району Львівської області.

21. ЕК 80 в червні 1991 року студентська фольклористична практика 
в селах Сарни і Мельники Яворівського району Львівської об-
ласті.

22. ЕК 83 в червні 1991 року студентська фольклористична практика 
в селах Гусаків, Боєвичі, Гориславичі Мостиського району Львів-
ської області.

23. ЕК 84 в червні 1991 року студентська фольклористична практика 
в селах Поповичі та Тишковичі Мостиського району Львівської 
області.

24. ЕК 71 влітку 1991 року на галицьку Лемківщину (за участю Юрія 
Сливинського та Ярослава Бодака) в селах Ждиня, Криніца, Ви-
сова, Ганьчова, Команьча, Віслок Вєлькі Жерніца, Новосюлкі.

25. Ряд експедицій Гуцульщиною влітку 1991 року з американським 
етномузикологом Вільямом Генрі Ноллом (у нього лишилися всі 

1 Розповідь скрипаля про Жидівське весілля міжвоєнних часів лягла в основу 
доповіді та студії № 28.
2 Див. звіт про бесіду з ним у публікації № 50.
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зроблені тоді відеозаписи, зокрема особливо цінні з смт Путила 
Чернівецької області).

26. EК 72 запис (за участю В. Коваля та С. Тихого) 28 вересня 1991 
року гри капели Василя „Могура” Грималюка безпосередньо під 
час весілля в присілку Грабовець смт Верховина Івано-Франків-
ської області.

27. EК 93 в червні 1992 року студентська фольклористична практика 
в селах Домашів, Острівок та Діброва Сокальського району Львів-
ської області

28. Експедиції в Польщі 1992–1996 (разом з варшавським етномузи-
кологом Пйотром Даглігом) в селах Ожешково, Рибаки, Белз-
жець та ін.

29. ЕК 118 тематична експедиція 20–25 вересня 1994 року в 50 селах 
вздовж ріки Іква з метою вияснення ареалу поширення перед-
ладканок і межі між їхніми третними і паристими мелотипами1.

30. Тематична експедиція влітку 2002 року (за участю В. Коваля та 
Р. Скобала) задля виявлення мелогеографічної межі між тирад-
ними і строфічними ладканками (від Івано-Франківська до Над-
вірної й назад).

1 Див. повідомлення № 72.
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етномузикознавець, педагог, 
доцент (2003), 
доктор мистецтвознавства (2017).

Музичну освіту здобула в Івано-Франківській музичній школі № 1 
(1974), на теоретичному відділі Івано-Франківського музичного учи-
лища імені Дениса Січинського (1979, клас Ольги Кравців) та істо-
рико-теоретичному факультеті Львівської державної консерваторії 
імені Миколи Лисенка (1984, клас Юрія Сливинського). 1998 року на 
Спеціалізованій вченій раді Національної музичної академії Украї-
ни імені Петра Чайковського захистила кандидатську дисертацію 
„Осип Роздольський в історії музичної фольклористики” (науковий 
керівник проф. Богдан Луканюк), а 2017, також у НМАУ ім. П. Чай-
ковського, – докторську дисертацію „Фонографування народної му-
зики в Україні: історія, методологія, тенденції” та здобула науковий 
ступінь доктора мистецтвознавства за спеціальністю музичне мисте-
цтво.

У 1985–1995 роках – концертмейстер, викладач музично-теоре-
тичних дисциплін Львівського музично-педагогічного училища імені 
Філарета Колесси. З 1993 року – асистент, 2002 – доцент, а з 2018 – про-
фесор кафедри української фольклористики Львівського національно-
го університету імені Івана Франка. Водночас з 1999 року – старший 
науковий співробітник Проблемної науково-дослідної лабораторії 
музичної етнології, з 2001 по 2015 доцент, а з 2017 – професор, за-
відувач кафедри музичної фольклористики Львівської національної 
музичної академії ім. М. В. Лисенка.

Автор понад сотні публікацій, у тому числі двох монографій, 
нав чальних програм, методичних рекомендацій. Учасник всеукраїн-
ських і міжнародних наукових конференцій в Україні та закордоном. 
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Співупорядник, редактор збірників наукових статей та матеріалів. 
Учасник індивідуальних і колективних проектів з дослідження та 
опрацювання спадщини українських фольклористів (у тому числі з 
оцифрування і оприлюднення фонографічної народномузичної спад-
щини Осипа Роздольського та Філарета Колесси). 

Викладає курси: „Музичний фольклор”, „Вступ до етномузико-
логії”, „Історія етномузикології”, „Методика викладання спеціаль-
них дисциплін”, „Основи наукових досліджень”, проводить наукові 
семінари, керує курсовими, магістерськими, аспірантськими робо-
тами. 

Із 1980-го року учасник фольклористичних експедицій у різні 
регіони Галичини. З 1993 року – керівник фольклористичних екс-
педиційних практик студентів-фольклористів ЛНУ ім. Івана Франка 
в ході яких обстежено понад сотню сіл головно Бойківщини та запи-
сано понад 600 годин цифрових аудіозаписів (вокальна й інструмен-
тальна музика, прозові твори, етнографічна інформація) і цифрових 
відеозаписів, зроблено фотографії. 

Наукові інтереси – історія етномузикознавства, етномузична пе-
дагогіка.

а) окремі видання:
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Рецензії: Загайкевич Марія. Музично-етнографічне дослідження 
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тету. Львів, 2003. С. 410–412. Серія філологічна; вип. 31; Сюта Бог-
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Київ, 2003. Число 4. С. 117–120. 

3. Фонографування народної музики в Україні: історія, методоло-
гія, тенденції: монографія. Львів, 2016. 650 с. + іл.

Рецензії: Вовчак Андрій. Утвердження документування як важли-
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рія, методологія, тенденції” (Львів, 2016) як „маркер якості” Львів-
ської істо ричної школи в етномузикології // Проблеми етномузи-
кології / редактори-упорядники Євген Єфремов, Ірина Клименко. 
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Київ, 2016. Вип. 11. С. 88–89. Серія Слов’янська ме логеографія; 
кн. 5; Рибак Юрій. Фундаментальне дослід жен ня історії фоногра-
фічних записів // Українська музика: науковий часопис. Львів, 
2016. Число 4 (22). С. 138–142; Пасічник Володимир. Капитальный 
труд о фонографировании народной музыки в Украине // Tradicia ir 
dabartis Traditionи & Contemporarity: Scientific works / Edited by Prof. 
Dr. Rimantas Sliužinskas, PhD Candidate Halyna Pshenichkina. № 12. 
Klaipéda, 2017. P. 305–317; передрук: Пасічник Володимир. Про 
фонографування народної музики в Україні [Рецензія на: Довга-
люк І. Фонографування народної музики в Україні: історія, мето-
дологія, тенденції = Phonographing Folk Music in Ukraine: History, 
Methodology and Tendencies: монографія. Львів: ЛНУ імені Івана 
Франка, 2016. 650 с. + іл. // Вісник Львівського університету. Львів, 
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Z fonografem na Ukrainie // Ruch Muzyczny. Warszawa, 2017. № 5. 
S. 94. Вовчак Андрій. Утвердження фольклористичного архівознав-
ства [Огляд]: Ірина Довгалюк. Фонографування народної музики в 
Україні: історія, методологія, тенденції: монографія. Львів: Львів-
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гобиччина – земля Івана Франка. Дрогобич, 1997. Том 4. С. 565–
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дівщина – край на межі Галичини й Волині. Броди, 2008. С. 84–90.
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С. 221–225. Наукові збірки ЛДМА ім. М. В. Лисенка; вип. 5.
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тор Ліна Добрянська]. 
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на музична творчість” для студентів спеціальності 03. 05 „Му-
зичне виховання” педагогічних училищ України. Київ: РУМК, 
1992. 27 с.

100. Фольклорна збирацька практика з курсу „Українська народна 
музична творчість” для спец. 03. 05: Методичні рекомендації. 
Київ: РУМК, 1992. 12 c. [співавтор Михайло Мишанич].

101. Осип Роздольський (з історії музичної фольклористики): мето-
дичні рекомендації для студентів філологічного факультету спе-
ціальності „фольклористика”. Львів: Видавництво Львівського 
державного університету, 1997. 24 с.

102. Навчальна програма спецкурсу „Історія української етномузи-
кології”: для студентів спеціальності „Фольклористика” спеціа-
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лізації „Етномузикологія”. Львів: Видавництво Львівського на-
ціонального університету, 2003. 38 с. 

103. Фольклористична експедиційна практика. Організаційні засади 
проведення практики, документування й архівування матеріа-
лів: методичні рекомендації для студентів філологічного фа-
культету спеціальності „фольклористика”. Львів: ТеРус, 2005. 
33 с. [співавтор Андрій Вовчак].

104. Історія етномузикознавчої думки: Програма для музичних ви-
шів (III–IV рівнів акредитації) зі спеціальності № 0202 „Музич-
не мистецтво”, спеціалізації 7.020205-б „Етномузикознавство”. 
Львів, 2006. 22 с. 

105. Народознавство: Програма для музичних вишів (III–IV рівнів 
акредитації) зі спеціальності № 0202 „Музичне мистецтво”, спе-
ціалізації 7.020205-б „Етномузикознавство”. Львів, 2006. 14 с.

106. Проект програми курсу „Музичний фольклор: Музичні жанри 
української народної творчості” (для студентів філологічного 
факультету спеціальності „Фольклористика” Львівського націо-
нального університету імені Івана Франка) // Етномузика. Львів, 
2006. Число 1: збірка статей та матеріалів на честь 125-ліття 
Климента Квітки / упорядник Богдан Луканюк. C. 138–153. Нау-
кові збірки ЛДМА ім. М. В. Лисенка; вип. 12. 

107. Український музичний фольклор: Програма для музичних ви-
шів (III–IV рівнів акредитації) зі спеціальності № 0202 „Музич-
не мистецтво”, спеціалізації 7.020205-б „Етномузикознавство”. 
Львів, 2006. 30 с. 

108. Документування фольклорної традиції. Засади організації і про-
ведення польового фольклористичного дослідження, транскрибу-
вання й архівування зібраного фольклорного матеріалу: методичні 
рекомендації для студентів філологічного факультету спеціалізації 
„фольклористика”. Львів, 2012. 60 с. [співавтор Андрій Вовчак]. 

109. Документування фольклорної традиції. Засади організації і про-
ведення фольклористичного польового дослідження, транскри-
бування й архівування зібраного фольклорного матеріалу: ме-
тодичні рекомендації для студентів філологічного факультету 
спеціальності 6.020303 – філологія (українська мова та літера-
тура). Львів, 2014. 52 с. [співавтор Андрій Вовчак]; видання 
друге, доповнене: Документування фольклорної традиції. Заса-
ди організації і проведення фольклористичного польового дослі-
дження, транскрибування й архівування зібраного фольклорного 



62

матеріалу: методичні рекомендації для студентів філологічного 
факультету (напрям підготовки 6.020303 – філологія: українська 
мова та література) / видання друге, доповнене. Львів, 2015. 52 с. 
[співавтор Андрій Вовчак].

е) упорядкування:
110. Отець проф. Северин Сапрун, Северин Сапрун (молодший). 

Крихти / редактор-упорядник, передмова Ірини Довгалюк. Львів, 
1999. 65 с. 

111. Нова радість стала…: Коляди та вертеп / упорядники Ірина Дов-
галюк, Андрій Вовчак. Львів: ТеРус, 2005. 56 с.

112. Родина Колессів у духовному та культурному житті України 
кінця ХІХ – ХХ століття (з нагоди 130-ліття від дня народження 
академіка Філарета Колесси та 100-річчя від дня народження 
академіка Миколи Колесси): збірник наукових праць та матеріа-
лів / упорядники Андрій Вовчак, Ірина Довгалюк. Львів, 2005. 
476 с. Серія „Українська філологія: школи, постаті, проблеми”; 
вип. 5. 

113. Вісник Львівського університету / упорядники Андрій Вовчак, 
Ірина Довгалюк. Львів, 2006. 567 с. Серія філологічна; вип. 37.

114. Кафедра музичної фольклористики та Проблемна науково-дос-
лідна лабораторія музичної етнології Львівської державної му-
зичної академії імені Миколи Лисенка: Біобібліографічний по-
кажчик / упорядники Ліна Добрянська, Ірина Довгалюк, Юрій 
Рибак // Етномузика. Львів, 2007. Число 2: збірка статей та ма-
теріалів на честь ювілею Івана Франка / упорядник Богдан Лу-
канюк. CD. Наукові збірки ЛДМА ім. М. В. Лисенка; вип. 14.

115. Етномузика. Львів, 2008. Число 4: збірка статей та матеріалів на 
честь 100-ї річниці збірника „Галицько-руських народних ме-
лодій” Осипа Роздольського та Станіслава Людкевича / упоряд-
ник Ірина Довгалюк. 192 с. Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Ли-
сенка; вип. 21.

116. Етномузика. Львів, 2008. Число 5: збірка статей та матеріалів на 
честь 100-ї річниці експедиції для фонографування дум / упо-
рядники Ірина Довгалюк, Юрій Рибак. 192 с. Наукові збірки 
ЛНМА ім. М. В. Лисенка; вип. 22. 

117. Вісник Львівського університету / упорядники Андрій Вовчак, 
Ірина Довгалюк. Львів, 2009. 277 с. Серія філологічна; вип. 47.
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118. Вісник Львівського університету / упорядники Ірина Довгалюк, 
Андрій Вовчак. Львів, 2011. 313 с. Серія мистецтвознавство; 
вип. 10. 

119. Етномузика. Львів, 2013. Число 9: збірка статей та матеріалів 
пам’яті Миколи Лисенка / упорядник Ірина Довгалюк. 184 с. 
Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка; вип. 30. 

120. Родина Колессів – спадкоємність науково-мистецьких традицій 
(до 140-річчя з дня народження Філарета Колесси): збірник нау-
кових праць та матеріалів / упорядники Ірина Довгалюк, Анд-
рій Вовчак. Львів, 2013. 728 с. + 1,5 вкл. Серія „Українська фі-
лологія: школи, постаті, проблеми”; вип. 13.

121. Вісник Львівського університету / упорядники Андрій Вовчак, 
Ірина Довгалюк. Львів, 2017. 432 с. Серія філологічна; вип. 66.

122. Перша конференція молодих дослідників народної музики (Львів, 
1 грудня 2018 року): матеріали / редактор-упорядник Ірина Дов-
галюк. Львів: ЛНМА ім. М. В. Лисенка, 2018. 104 с.

є) підготування до публікації праць інших дослідників
123. Колесса Філярет. Огляд україньско-рускої народної поезиї / упо-

рядкування, підготовка до друку, вступне слово Андрія Вовчака 
та Ірини Довгалюк // Вісник Львівського університету. Львів, 
2009. С. 166–272. Серія філологічна; вип. 47.

124. Філарет Колесса. Карпатський цикл народних пісень / упоряд-
кування, підготовка до друку, вступне слово Ірини Довгалюк та 
Андрія Вовчака // Вісник Львівського університету / упорядни-
ки Ірина Довгалюк та Андрій Вовчак. Львів, 2011. С. 285–302. 
Серія мистецтвознавство; вип. 10. 

125. Філарет Колесса. Микола Лисенко: Промова в 100-літній ювілей 
від дня його народження, виголошена на ювілейному святі в 
Криниці д. 21. VІ. 1942 / підготовка до друку передмова та ко-
ментарі Ірини Довгалюк // Етномузика. Львів, 2013. Число 9: 
збірка статей та матеріалів пам’яті Миколи Лисенка / упорядник 
Ірина Довгалюк. С. 80–92. Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Ли-
сенка; вип. 30. 

126. Філарет Колесса. Спроба періодизації українського фольклору / 
упорядкування, підготовка до друку Ірини Довгалюк та Анд рія 
Вовчака // Родина Колессів – спадкоємність науково-мистецьких 
традицій (до 140-річчя з дня народження Філарета Колесси): 
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збірник наукових праць та матеріалів / упорядники Ірина Дов-
галюк, Андрій Вовчак. Львів, 2013. С. 677–713.

ж) аудіо – CD матеріали (публікація архівних фонозаписів).
127. Український фольклор першої половини ХХ сторіччя. Вибірка з 

фоноколекції Осипа Роздольського / підготували В’ячеслав Пет-
ров, Ігор Косяк, Людмила Єгупова, Василь Коваль, Ірина Дов-
галюк (передмова, ідентифікація та опис фонограм) [CD]. Київ, 
2011 (див. також: http://www.ipri.kiev.ua/index.php?id=1032).

128. Аудіозаписи кобзарів і лірників з приватного архіву Філарета 
Колесси / підготували Ірина Довгалюк, Юрій Булка [CD]. Львів, 
2013 (див. також: http://commons.wikimedia.org/wiki/Колекція_
фоноваликів_ Філарета_Колесси). 

129. Український фольклор першої половини ХХ сторіччя. Вибірка з 
фоноколекції Осипа Роздольського. Том 2 / підготували Андрій 
Крючин, Ігор Косяк, Ірина Довгалюк (передмова, ідентифікація та 
опис фонограм), Людмила Єгупова, Ірина Балагура [CD]. Київ, 
2015 (див. також: http://www.ipri.kiev.ua/index.php?id=1397)

130. Український фольклор першої половини ХХ сторіччя. Вибірка 
з фоноколекції Осипа Роздольського. Том 3 / підготували Анд-
рій Крючин, Ігор Косяк, Ірина Довгалюк (передмова, ідентифі-
кація та опис фонограм), Людмила Єгупова, Ірина Балагура [CD]. 
Київ, 2016 (див. також: http://www.ipri.kiev.ua/index.php?id=1496). 

з) рукописи:
131. Фольклористична діяльність Осипа Роздольського: дипломна ро-

бота / науковий керівник – Юрій Сливинський / Львівська дер-
жавна консерваторія ім. М. В.Лисенка. Львів, 1984. 47 с., 250 с. 
дод. 

132. Колекція фонографічних валиків Осипа Роздольського: ката-
лог / ук лала Ірина Довгалюк. Львів, 1996.

133. Осип Роздольський в історії музичної фольклористики: дисер-
тація на здобуття наукового ступеня канд. мистецтвознавства / 
науковий керівник – Богдан Луканюк / Національна музична 
академія України ім. Петра Чайковського. Київ, 1998. 170 с., 
49 с. дод. 

134. Приватний архів академіка Філарета Колесси у Львові: ката-
лог / уклала Ірина Довгалюк. Львів, 2014. 202 с.
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Юрій РИБАК 
(22.06.1973, с. Обарів 
Рівненського р-ну Рівненської обл.)
yriy_rybak@ukr.net
етномузикознавець (1998),
кандидат мистецтвознавства (2006), 
доцент (2008). 

Закінчив музичну школу м. Клевань Рівненської області (1988) та 
Рівненське музичне училище (1993). На кафедрі музичної фолькло-
ристики  Львівського вищого музичного інституту ім. М. В. Лисенка 
здобув спеціальність  „етномузикологія” у класі проф. Богдана Лука-
нюка (1998). Під час навчання на Кафедрі почав комплексно дослі-
джувати календарно- та сезонно-обрядові наспіви Західного Полісся. 
У 2006 році під керівництвом проф. Богдана Луканюка захистив кан-
дидатську дисертацію на тему „Обрядові пісні Верх ньоприп’ятської 
низовини: мелотипологія – мелоареалогія – культурогенеза”.

Від 1996 – технік, молодший, старший науковий співробітник, а з 
вересня 2018 – завідувач ПНДЛМЕ ЛНМА ім. М. В. Лисенка, також – 
доцент кафедри музичної фольклористики цієї ж Академії. Одночас-
но, впродовж 1998–2019 років – викладач, старший викладач, доцент, 
завідувач (2017–2018) кафедри музичного фольклору Інституту мис-
тецтв Рівненського державного гуманітарного університету, із 2013 
року за сумісництвом – науковий співробітник Державного науково-
го центру захисту культурної спадщини від техногенних катастроф 
(Київ). У 1998–2002, 2007–2008, 2012–2013 роках також викладач 
музично-теоретичних дисциплін Рівненського музичного училища. 

Автор численних наукових статей, рецензій, оглядів в етному-
зикологічних виданнях України та близького зарубіжжя, навчальних 
програм і методичних розробок з фольклористичних дисциплін для 
студентів. Упорядник фольклористичних збірників, редактор музично-
фольклористичних видань. Учасник багатьох всеукраїнських і між-
народних наукових конференцій. 
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Викладає курси „Український музичний фольклор”, „Музично-ет-
нографічна документація”, „Теорія етномузикознавства”, „Спецклас”, 
керує курсовими, магістерськими, аспірантськими дослідженнями. 

Понад 25 років активно проводить польову збирацьку роботу на 
теренах західноукраїнських земель, здійснив близько 40 експедицій 
у більше як 200 населених пунктах, зібрав близько 10 тисяч народно-
музичних творів та супровідної етнографічної інформації. 

Наукові зацікавлення: переважно обрядові пісні, традиція манд-
рівного виконавства (лірники і гармоністи) Західного Полісся. 

а) окремі видання:
1. Лірницькі пісні з Полісся: матеріали до вивчення лірницької тра-

диції записи, упорядкування Олекси Ошуркевича. Нотні транс-
крипції Юрія Рибака. Рівне, 2002. 139 с.

Повідомлення і рецензія: Ворон Василь. Поліські лірники. Диво-
вижна мандрівка Олекси Ошуркевича дорогами лірницької тради-
ції // Волинь. 2002. № 78. С. 3; Заєць Михайло. Про лірництво на 
Поліссі // Луцький замок. 2002. № 29 (336). С. 9; Хай Михайло. Ре-
ліктові матеріали про поліських лірників. Рецензія-відгук на нотну 
збірку „Лірницькі пісні з Полісся” // Етномузика. Львів, 2016. Чис-
ло 12 / упорядник Вікторія Ярмола. С. 182–186.

2. Народна музика північної Рокитнівщини: за матеріалами експе-
диції 2001 року / упорядкування Юрія Рибака, Людмили Гапон. 
Львів, 2002. 108 с.

3. Народні пісні Березнівщини: за матеріалами експедиції 2013 ро ку 
/ запис, транскрипції та впорядкування Юрія Рибака. Рівне, 2016. 
208 с.

Рецензія: Народні пісні Березнівщини: за матеріалами експедиції 
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cil for Traditional Music. Vienna, 2007 (4–11 July). P. 204.

56. Беларускі фальклор: Энцыклапедыя: у 2 т. [Рецензія] // Етному-
зика. Львів, 2008. Число 5: збірка статей та матеріалів на честь 
100-ї річниці експедиції для фонографування дум / упорядники 
Ірина Довгалюк, Юрій Рибак. С. 166–168. Наукові збірки ЛНМА 
ім. М. В. Лисенка; вип. 22.

57. Конференція до 50-річчя лабораторії народної музики РАМ ім. Гнє-
сіних [Повідомлення] // Етномузика. Львів, 2008. Число 5: збірка 
статей та матеріалів на честь 100-ї річниці експедиції для фо-
нографування дум / упорядники Ірина Довгалюк, Юрій Рибак. 
С. 156–159. Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка; вип. 22.

58. Ужгородська конференція до 85-річчя Володимира Гошовського 
[Повідомлення] // Етномузика. Львів, 2008. Число 4: збірка ста-
тей та матеріалів на честь 100-ї річниці експедиції для фоногра-
фування дум / упорядник Ірина Довгалюк. С. 149–152. Наукові 
збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка; вип. 22.

59. Архів студентських фольклорних записів і випускних робіт ка-
федри музичного фольклору Рівненського гуманітарного універ-
ситету: тези доповіді на Міжнародній науковій конференції до 
70-річчя кафедри української фольклористики ім. Філарета Ко-
лесси у Львівському університеті (Львів, 15–17 жовтня 2009 
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року) / Юрій Рибак. URL: http://www.lnu.edu.ua/faculty/Philol/www/ 
kafedra_ folklore/Prohrama kafedri_70.htm#РИБАК (Дата звер-
нення: 17 жовтня 2009 р.).

60. Десятий фестиваль-конкурс „З народного джерела” у Рівному // 
Вісник Львівського університету / упорядники Ірина Довгалюк, 
Андрій Вовчак. Львів, 2011. С. 281–284. Серія мистецтвознавст-
во; вип. 10.

61. Олекса Ошуркевич (1933–2010) [Некролог] // Етномузика. Львів, 
2011. Число 7: збірка статей та матеріалів присвячена пам’яті 
Оскара Кольберга / упорядник Богдан Луканюк. С. 164–166. Нау-
кові збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка; вип. 26.

62. Пісні з голосу столітнього львів’янина Теодора Фурти [Рецензія] 
// Етномузика. Львів, 2011. Число 7: збірка статей та матеріалів 
присвячена пам’яті Оскара Кольберга / упорядник Богдан Лука-
нюк. С. 156–159. Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка; вип. 26. 

63. Міжнародна наукова конференція „Етномузикологія на зламі ти-
сячоліть: історія, теорія, методологія”. Львів, 19–20 жовтня 2012 р. 
[Рецензія] // Етномузика. Львів, 2013. Число 9: збірка статей та 
матеріалів пам’яті Миколи Лисенка / упорядник Ірина Довгалюк. 
С. 148–151. Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка; вип. 30. 
[співавтор Ганна Шпилевська].

64. Фундаментальне дослідження історії фонографічних записів [Ре-
цензія на монографію Довгалюк І. С. „Фонографування народної 
музики в Україні: історія, методологія, тенденції”. Львів: ЛНУ 
імені Івана Франка, 2016. 650 с.] // Українська музика. Кварталь-
ник. № 4 (22). Львів, 2016. С. 138–142.

65. Поліський фольклор у дослідженнях Володимира Гошовського // 
Володимир Гошовський і Закарпаття: збірник статей і мате ріалів / 
упорядник Віра Мадяр-Новак. Ужгород, 2017. Вип. 1. С. 43–
44.

66. Богдан Луканюк. Музичний часокількісний ритм [Рецензія] // Ет-
номузика. Львів, 2018. Число 14: збірка статей та матеріалів з 
нагоди 25-річчя ПНДЛМЕ ЛНМА ім. М. В. Лисенка / упорядник 
Юрій Рибак. С. 217–221.

67. Міжнародна науково-практична конференція „Україна. Європа. Світ. 
Історія та імена в культурно-мистецьких рефлексіях” (2–3 листопа-
да 2017 року, м. Київ) [Повідомлення] // Етномузика. Львів, 2018. 
Число 14: збірка статей та матеріалів з нагоди 25-річчя ПНДЛМЕ 
ЛНМА ім. М. В. Лисенка / упорядник Юрій Рибак. С. 236–237.
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68. Невиданий збірник „Пісні Лесиного краю” Олекси Ошуркевича // 
Одинадцята конференція дослідників народної музики червоно-
руських (галицько-володиирських) та суміжних земель (Львів, 
20–21 квітня 2018 р.).

г) педагогіка:
69. Курсова робота з музично-етнографічної транскрипції у вищій 

школі // Матеріали Всеукраїнської науково-педагогічної конфе-
ренції „Музичний фольклор в системі навчання та виховання мо-
лоді”, Кременець, 11–12 травня 2000 р. головний редактор Олег 
Смоляк. Тернопіль: Астон, 2000. С. 67–71.

70. Народновокальна творчість Середнього Полісся (розширений 
питальник): методичні рекомендації для студентів кафедри му-
зичного фольклору. Рівне: РДГУ, 2001. 34 с.

71. Роль експедиційної роботи у вихованні студентів-фольклористів // 
Актуальні проблеми мистецької освіти і виховання творчої осо-
бистості: збірник матеріалів. Рівне: Волинські обереги, 2001. 
С. 197–202.

72. Програмні вимоги до державних іспитів: Методичні рекоменда-
ції для студентів спеціальності „музичне мистецтво”, спеціаліза-
ції „музичний фольклор”. Рівне: РДГУ, 2003. 43 с. [співавтори 
Людмила Гапон, Олена Юзюк, Раїса Цапун та Марія Бабич].

73. Порадник для вступників на кафедру музичного фольклору: нав-
чально-методичний посібник. Рівне, 2006. 32 с. [співавтори Ро-
ман Дзвінка та Людмила Гапон].

74. Проект навчальної програми „Український музичний фольклор” 
для студентів спеціалізації „Музичний фольклор” (за вимогами 
кредитно-модульної системи) // Етномузика. Львів, 2006. Чис-
ло 2: збірка статей та матеріалів на честь ювілею Івана Франка / 
упорядник Богдан Луканюк. С. 108–121. Наукові збірки ЛДМА 
ім. М. В. Лисенка; вип. 14.

ґ) упорядкування:
75. Етномузика. Львів, 2007. Число 3: збірка статей та матеріалів на 

честь 60-річчя Богдана Луканюка / упорядник Юрій Рибак. 219 с. 
Наукові збірки ЛДМА ім. М. В. Лисенка; вип. 15.

76. Кафедра музичної фольклористики та Проблемна науково-дос-
лідна лабораторія музичної етнології Львівської державної му-
зичної академії імені Миколи Лисенка: Біобібліографічний по-
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кажчик / упорядники Ліна Добрянська, Ірина Довгалюк, Юрій 
Рибак // Етномузика. Львів, 2007. Число 2: збірка статей та мате-
ріалів на честь ювілею Івана Франка / упорядник Богдан Лука-
нюк. CD. Наукові збірки ЛДМА ім. М. В. Лисенка; вип. 14.

77. Етномузика. Львів, 2008. Число 5: збірка статей та матеріалів на 
честь 100-ї річниці експедиції для фонографування дум / упоряд-
ники Ірина Довгалюк, Юрій Рибак. 192 с. Наукові збірки ЛНМА 
ім. М. В. Лисенка; вип. 22. 

78. Дев’ята конференція дослідників народної музики червонорусь-
ких (галицько-володиирських) та суміжних земель: матеріали / 
редактори-упорядники Богдан Луканюк і Юрій Рибак. Львів, 
2010. 132 с.

79. Етномузика. Львів, 2012. Число 8: збірка статей та матеріалів на 
пошану Михайла Мишанича з нагоди його 70-річчя / упорядник 
Юрій Рибак. 184 с. Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка; 
вип. 28.

80. Народномузична культура Волині та Полісся: до 80-річчя з дня 
народження Олекси Ошуркевича / редактори-упорядники Роман 
Дзвінка та Юрій Рибак. Рівне, 2013. 84 с.

81. Десята конференція дослідників народної музики червонорусь-
ких (галицько-володиирських) та суміжних земель: збірка статей 
і матеріалів / редактор-упорядник Юрій Рибак. Львів, 2017. 332 с.

82. Етномузика. Львів, 2018. Число 14: збірка статей та матеріалів з 
нагоди 25-річчя ПНДЛМЕ ЛНМА ім. М. В. Лисенка / упорядник 
Юрій Рибак. 244 с. 

д) редагування:
83. Етнокультурна спадщина Рівненського Полісся / редактор-упо-

рядник Віктор Ковальчук; музичний редактор Юрій Рибак. Рів-
не, 2003. Вип. 3. 136 с.

84. Етнокультурна спадщина Рівненського Полісся / упорядкування 
Віктора Ковальчука; музичний редактор Юрій Рибак. Рівне, 2003. 
Вип. 4. 256 с.

85. Мелодії древнього Нобеля: науково-популярне видання / записи, 
транскрипції та впорядкування Раїси Цапун / загальна редакція 
Юрія Рибака. Рівне, 2003. 128 с.

86. Народні обряди з репертуару гурту „Джерело”: навчально-мето-
дичний посібник для студентів вузів зі спеціальності „Музичне 
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мистецтво” / запис, нотні транскрипції та впорядкування Раїси 
Цапун; загальна редакція Юрія Рибака. Рівне, 2003. 124 с.

87. Пісні села Погоріловка / записи, транскрипції і впорядкуван ня 
Тетяни Гнатюк; загальна редакція Юрія Рибака. Рівне, 2003. 
130 с.

88. Етнокультурна спадщина Рівненського Полісся / упорядкування 
Віктора Ковальчука; музичний редактор Юрій Рибак. Рівне, 2004. 
Вип. 5. 256 с.

89. Пісні з репертуару „Волинян” / упорядник Людмила Гапон; за-
гальна редакція Юрія Рибака. Рівне, 2004. 55 с.

90. Весілля у Сварицевичах: Етнографічний опис із народних уст / 
запис, транскрипції та впорядкування Раїси Цапун / загальна ре-
дакція Юрія Рибака. Рівне, 2005. 100 с.

91. Етнокультурна спадщина Рівненського Полісся / редактор-упо-
рядник Віктор Ковальчук; музичний редактор Юрій Рибак. Рівне, 
2005. Вип. 6. 200 с.

92. „Мій край пісенний, Здовбиця моя”: фольклорний збірник / за-
писи, транскрипції та впорядкування Марини Мартиновської; за-
гальна редакція Юрія Рибака. Рівне, 2005. 76 с.

93. Гапон Людмила. Вибрані пісні з голосу Уляни Кот: збірник пі-
сень / загальна редакція Юрія Рибака. Рівне, 2006. 84 с.

94. Гапон Людмила. Інсценізація весільних обрядів: навчальний по-
сібник / загальна редакція Юрія Рибака. Рівне, 2006. 146 с.

95. Куришко Яна. Пісні від Ганни Куришко: фольклорний збірник / 
загальна редакція Юрія Рибака. Рівне, 2006. 103 с.

96. Ковальчук Віктор. Народна музика Рівненського Полісся: Обря-
дові пісні / редактор Юрій Рибак. Рівне, 2008. 188 с.: іл., нот., 
CD.

97. Варунків Тетяна. Гаївки Галицького опілля: фольклорний збір-
ник / редакція Юрія Рибака. Галич, 2009. 224 с.

98. Динаміка фольклорного виконавства: матеріали науково-прак-
тичної конференції до 30-річчя кафедри музичного фольклору 
(Рівне, 26–27 лютого 2009 р.) / редакційна колегія Роман Дзвін-
ка, Надія Супрун-Яремко, Богдан Яремко, Юрій Рибак. Рівне, 
2009. 119 с.

99. Етнокультура Рівненського Полісся / упорядник Віктор Коваль-
чук; музичний редактор Юрій Рибак. Рівне, 2009. 376 с.: іл., нот.

100. Релікти народномузичної спадщини Полісся: Науково-практич-
на конференція до 130-річчя з дня народження К. В. Квітки: 
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тези доповідей / редакційна колегія Роман Дзвінка, Надія Суп-
рун-Яремко, Богдан Яремко, Юрій Рибак. Рівне, 2010. 80 с.

101. Юзюк Олена, Юзюк Світлана. Пісні з голосу Степаниди Бров-
ченко: репертуарний збірник / загальна редакція Юрія Рибака. 
Рівне, 2010. 80 с., іл., CD.

102. Паральчук Оксана, Паральчук Катерина. Пісенна спадщина села 
Стовпець: фольклорний збірник / загальна редакція Юрія Риба-
ка. Рівне, 2013. 96 с.: іл., нот. CD.

103. Ховайло Ольга. Пісні рідного краю: Традиція села Забороль Рів-
ненського району / загальна редакція Юрія Рибака. Рівне, 2013. 
56 с.: нот.

104. Куришко-Шаргар Яна. Народні пісні Західного та Середнього 
Полісся: виконавський процес і репертуар / загальна редакція 
Юрія Рибака. Рівне, 2014. 130 с.

105. Поліщук Оксана. Пісні волинського села (фольклорна традиція 
села Мошків Млинівського району) / загальна редакція Юрія 
Рибака. Рівне, 2015. 88 с.

106. Народна музика Рівненського Полісся у записах Віктора Ко-
вальчука / загальна редакція Юрія Рибака. Рівне, 2018. 316 с. + 
ХХХІІ с.: іл., нот., DVD. 

е) аудіо – CD матеріали (публікація архівних фонозаписів):
107. „На нашій юлойци”: Традиційна музика Західного Полісся / 

вступна стаття, підбір і впорядкування матеріалів Юрія Рибака 
[CD]. Київ, 2004. Етнічна музика України.

108. Поліський лірник: Традиційні лірницькі пісні Західного Поліс-
ся / вступна стаття, підбір і впорядкування матеріалів Юрія Ри-
бака та Олекси Ошуркевича [CD]. Київ, 2004. Етнічна музика 
України. 

є) рукописи:
109. Календарно- та сезонно-обрядові наспіви Верхньоприп’ятської 

низовини: дипломна робота / науковий керівник Богдан Луканюк. 
Львів, 1998. 62 с.

110. Обрядові пісні Верхньоприп’ятської низовини (мелотипологія – 
мелогеографія – культурогенеза): дис. на здобуття наук. ступеня 
канд. мистецтвознавства: 17.00.03 „Музичне мистецтво” / нау-
ковий керівник Богдан Луканюк. Львів, 2005. 188 с. Машино-
пис.
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Надія ЯРЕМКО 
(Супрун; Супрун-Яремко)1

(3. 09. 1941, м. Кропоткін Краснодар-
ського краю Російської федерації) 
esperance.supr@gmail.com
музикознавець (1971), етномузикозна-
вець (1986). Доктор мистецтвознавства 
(2007), професор (2008), дійсний член 
Наукового товариства ім. Шевченка 
(2009), член Національної спілки ком-
позиторів України (2018). 

Закінчила Кропоткінську середню школу (1958), Кропоткінську 
дитячу музичну школу (фортепіано, 1959), Краснодарське музичне 
училище (фортепіано, 1964), Харківський Національний університет 
мистецтв ім. І. Котляревського (музикознавство, 1971) з кваліфікаці-
єю „теоретик” і „історик” музики (з відзнакою), Ленінградський дер-
жавний інститут театру, музики та кінематографії ім. М. Черкасова 
(ЛДІТМіК; нині Російський інститут історії мистецтв у Петербурзі) 
(аспірантка-здобувач, 1983–1986), Харківську державну академію 
культури (докторант, 2000–2003). Захистила кандидатську дисерта-
цію „Діяльність і творчість Гната Хоткевича в контексті українського 
народного музичного професіоналізму” (ЛДІТМіК ім. М. Черкасова, 
1986), докторську дисертацію „Народнопісенна культура українців 
Кубані (на матеріалі польових досліджень історичної Чорноморії)” 
(Київ, Інститут мистецтвознавства, фольклористики та етнології 
ім. М. Рильського, 2007).

Трудову діяльність почала в Кропоткіні (1958–1959 – керівник 
фортепіанного гуртка в середній школі; у 1959–1966 – викладач фор-
тепіано в музичній школі). Після закінчення вишу – викладач музич-
но-теоретичних дисциплін Северодонецького (Луганської області) 
державного музичного училища (1971–1974). У 1974–2012 роках – 
викладач, старший викладач (1980), доцент (1991), професор (2008) 
кафедр історії та теорії музики (1974–1987), фольклору та народного 
співу (1987–1997), музичного фольклору (1997–2012) Рівненського 

1 Індексом * позначені праці з прізвищем Супрун, індексом ** – з прізвищем 
Яремко, без індексу – з прізвищем Супрун-Яремко.
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інституту культури (нині Інститут мистецтв Рівненського державно-
го гуманітарного університету). У 2012–2014 роках – професор, заві-
дувач кафедри педагогіки музичної освіти і виконавського мистецтва 
педагогічного факультету Мукачівського державного університету. У 
2013–2014 роках – сумісник, а від вересня 2014 – штатний професор 
кафедри музичної фольклористики Львівської Національної музичної 
академії ім. М. В. Лисенка. 

Автор монографій „Гнат Хоткевич-музикант” (1997) і „Українці 
Кубані та їхні пісні” (2005), навчального посібника „Поліфонія” (2014), 
збірника наукових статей „Музикознавчі праці” (2010), народномузич-
них збірників „Колядки і щедрівки Кубані” (2007) й „Народні пісні 
Рівненщини” (2013) та понад 200 наукових статей. Учасниця понад 80 
наукових заходів у містах України, Росії, Білорусі, Литви, Польщі.

Просвітницька робота пов’язана з підготовкою і публікацією фор-
тепіанної та літературної спадщини брата Супруна Ігоря Онисимо-
вича (1939–1978), а також творчої спадщини Гната Хоткевича та спі-
вака Володимира Кравчука. 

Наукові інтереси: українське музикознавство, кубанознавство, ет-
номузикознавство, музична публіцистика. 

Література:
Супрун-Яремко Надія Онисимівна // Бібліографічний покажчик / Мі-
ністерство освіти і науки, молоді та спорту України. Рівненський 
державний гуманітарний університет. Наукова бібліотека / укладачі: 
Світлана Грипич, Інна Шиховцова. Рівне: РДГУ, 2012. 125 с. Діячі 
культури та мистецтв РДГУ.
Очеретовська Неоніла. Супрун-Яремко Надія Онисимівна // Харків-
ський національний університет мистецтв імені І. П. Котляревсько-
го. 1917–2017 / редактор-упорядник Л. В. Русакова.До 100 річчя від 
дня заснування: мала енциклопедія: у 2 т. Харків, 2017. Т. 1: Музичне 
мистецтво / редактор-упорядник Лариса Русакова.

НАУКОВИЙ ДОРОБОК

а) окремі видання: 
1. Деятельность и творчество Гната Хоткевича в контексте украинс-

кого народного музыкального профессионализма: автореф. дисс.... 
канд. искусст.: 17.00.02 / Ленинградский гос. институт театра, му-
зыки и кинематографии им. Н. Черкасова. Ленинград, 1986. 22 с*.
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2. Гнат Хоткевич-музикант: музично-теоретичне дослідження. Рів-
не: Ліста, 1997. 280 с*. 

Рецензії: Смоляк Олег. Цінне монографічне дослідження. Н. Суп-
рун. Гнат Хоткевич-музикант: монографія // Наукові записки Тер-
нопільського державного педагогічного університету ім. В.  Гна-
тюка, 1998. С. 79–82. Серія музичне мистецтво; № 1; Смоляк Олег. 
Цінне монографічне дослідження. Н. Супрун. Гнат Хоткевич-музи-
кант: монографія // Волинські дзвони: науково-краєзнавчий альма-
нах. Рівне: Ліста, 1999. Вип. 3. С. 30–33. 

3. Українці Кубані та їхні пісні: монографія. Київ: Музична Украї-
на, 2005. 784 с.

Рецензії: Харчишин Ольга. Надія Супрун-Яремко. Українці Ку-
бані та їхні пісні: монографія // Вісник НТШ: інформаційне ви-
дання Світової ради Наукового товариства імені Шевченка. Львів, 
2006. Число 36. С. 57; Чумаченко Виктор, Шабалин Дмитрий. 
Тополиные песни Кубани: Надія Супрун-Яремко. Українці Кубані 
та їхні пісні: монографія // Культурная жизнь Юга России. Крас-
нодар, 2006. № 4 (18). С. 85–86; Сергієнко Микола. Книжкова но-
вина // Вісник Товариства українців Кубані. Краснодар, 2007. № 1 
(51). С. 3; Мартиненко Мирослава. Козацький фольклор Кубані 
видала козачка Надія Супрун // Рівне-час. 2007. № 51 (382). С. 7; 
Грица Софія. Українці на Кубані: Надія Супрун-Яремко. Українці 
Кубані та їхні пісні // Народна творчість та етнографія. 2007. № 5. 
С. 82–87.

4. Народнопісенна культура українців Кубані (на матеріалі польо-
вих досліджень історичної Чорноморії): автореф. дис... д-ра мист.: 
17.00.03 / Інститут мистецтвознавства, фольклористики та етно-
логії ім. М. Рильського НАН України. Київ, 2006. 40 с.**.

5. Колядки і щедрівки Кубані: фонографічний збірник: антологія 
українських народних пісень Кубані. Рівне: Волинські обереги, 
2007. Вип. І. 184 с. 

Рецензія: Чумаченко Виктор. «В своей судьбе мы не вольны...» // 
Душа моя. Краснодар, 2008. № 3 (131). С. 10.

6. Музикознавчі праці: збірник наукових статей. Рівне: Видавець 
О. Зень, 2010. 574 с.: нот., світлини.

Рецензія: Очеретовська Неоніла. Надія Супрун-Яремко. Музико-
знавчі праці // Вісник НТШ: інформаційне видання Світової ради 
Наукового товариства ім. Шевченка. Львів, 2012. С. 61–62.

7. Поліфонія: посібник для студентів вищих навчальних музичних 
закладів. Вінниця: Нова Книга, 2014. 512 с.: ноти.
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б) окремі праці, позначені роботою текстолога, укладача, ре-
дактора, редактора-укладача, автора ідеї, переднього (вступно-
го) слова, післямови, приміток:
8. Ігор Супрун. Фортепіанні твори для молоді / текстологічна робо-

та, упорядкування, редакція та вступна стаття українською і ро-
сійською мовами Надії Супрун. Тернопіль: Астон, 2001. Вип. І. 
56 с.*.

9. Ігор Супрун. Фортепіанні твори для молоді / текстологічна робо-
та, упорядкування, редакція та вступна стаття Н. Супрун. Терно-
піль: Астон, 2001. Вип. ІІ. 86 с.*

10. Богдан Яремко: Бібліографічний покажчик наукових праць і твор-
чого доробку / редактор-упорядник Надія Супрун-Яремко. Рівне: 
Рівненський державний гуманітарний університет, 2006. 56 с.

Рецензія: Ярмола Вікторія. Б. І. Яремко. Бібліографічний покажчик 
наукових праць і творчого доробку / редактор-упорядник Надія Су-
прун-Яремко // Етномузика. Львів, 2007. Число 2: збірка статей та 
матеріалів на честь ювілею Івана Франка / упорядник Богдан Лука-
нюк. С. 219–221. Наукові збірки ЛДМА ім. М. В. Лисенка; вип. 14.

11. Игорь Супрун. Слёзы д’Артаньяна: повести и рассказы / состав-
ление и вступительная статья Надежды Супрун. Ровно: Волин-
ські обереги, 2007. 354 с.*

12. Народні пісні Рівненщини: фонографічний збірник / редактор-
упорядник, автор переднього слова і приміток Надія Супрун-
Яремко. Рівне: ПП М. Дятлик, 2013. 460 с. 

13. Игорь Супрун. Санкт-Петербургские мартовские иды / состави-
тель, автор послесловия Надежда Супрун-Яремко. Львів: Апріо-
рі, 2015. 228 с. 

14. Гнат Хоткевич. Вокальні твори / укладач, редактор, автор ідеї і 
вступної статті Надія Супрун-Яремко. Львів: Апріорі, 2017. 104 с.

15. Володимир Кравчук. Щоденник вокаліста / автор ідеї, вступної 
статті, редактор-укладач Надія Супрун-Яремко. Львів: Апріорі, 
2017. 184 с.: іл.

16. Ігор Супрун. Далеких днів неясний дим: збірка поезій (росій-
ською мовою та в українських перекладах Володимира Тимчука, 
Маріанни Челецької, Івана Харитонова, Надії Супрун-Яремко, 
Валентини Колесник, Христини Гинди) / укладач, літературний 
редактор та авторка вступної статті Надія Супрун-Яремко. Львів: 
Простір-М, 2019. 220 с.
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в) дослідження: 
17. Г. Хоткевич і вивчення фольклору // Музика. Київ, 1984. № 6. 

С. 8–9*.
18. Композиторська творчість Гната Хоткевича // Українське музи-

кознавство. Київ: Музична Україна, 1985. Вип. 20. С. 104–115*.
19. Первый на Украине исследовательский опыт системной органо-

логии // Проблемы традиционной инструментальной музыки 
народов СССР (инструмент – исполнитель – музыка): сборник 
научных трудов / составитель Игорь Мациевский. Ленинград: 
Ленинградский государственный институт театра, музыки и ки-
нематографии им. Н. Черкасова, 1986. С. 59–67*.

20. Створення Гнатом Хоткевичем програми пересувних етногра-
фічних концертів // Народна творчість та етнографія. 1986. № 1. 
С. 44–47*.

21. Гнат Хоткевич – теоретик і практик кобзарського мистецтва // На-
родна творчість та етнографія. 1989. № 2. С. 30–36*.

22. Перше на Україні дослідження системної органології // Банду-
ра: Музично-літературний журнал. Нью-Йорк, 1989. № 29–30. 
С. 3–10*.

23. Гнат Хоткевич (діяч, мистець, громадянин) // Гнат Хоткевич та 
українська культура: науково-творча конференція, присвячена 
115-річчю з дня народження митця (Рівне, 28 грудня 1992 р.) / 
упорядники: Надія Супрун, Валерій Сидорук. Рівне: РДІК, 1992. 
С. 10–15*.

24. Етномузикознавча діяльність Гната Хоткевича // Записки Науко-
вого товариства ім. Шевченка / редколегія: Роман Кирчів, Олег 
Купчинський. Львів: НТШ, 1992. С. 77–94. Праці секції етногра-
фії та фольклористики; т. ССХХIII*.

25. Музично-організаторська діяльність Гната Хоткевича в Харко-
ві // Музична Харківщина: збірник наукових праць / упорядники: 
Павло Калашник, Неоніла Очеретовська. Харків: ХДІМ ім. І. Кот-
ляревського, 1992. С. 124–138*.

26. Українська народна пісня на Кубані // Народна творчість та етно-
графія. 1992. № 5–6. С. 35–38*.

27. Історичні пісні українців Кубані // Народна творчість та етногра-
фія. 1993. № 2. С. 58–66*.

28. Творческий путь Гната Хоткевича // Этнографическое обозре-
ние. Москва, 1994. № 3. С. 104–110*. 
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29. Гнат Хоткевич. Громадянин, митець, музикант // Родовід: наукові 
записки до історії і культури України. Київ, 1995. С. 103–110*.

30. Дослідження Гнатом Хоткевичем музичного інструментарію Украї-
ни // Українська народна творчість у поняттях міжнародної тер-
мінології. Примітив, фольклор, аматорство, наїв, кітч...: колек-
тивне дослідження за матеріалами Других Гончарівських читань 
(Київ, 27–29 січня 1995 р.) / редактор Михайло Селівачов. Київ: 
Музей Івана Гончара, Родовід, 1996. С. 302–306*.

31. Українська народна пісня на Кубані // Мистецтво і традиційна 
культура українського зарубіжжя: матеріали Міжнародної науко-
вої конференції (Івано-Франківськ, 10–12 листопада 1992 р.) / ре-
дактор Cтепан Павлюк. Львів: Інститут народознавства та ін., 
1996. С. 134–139*.

32. Гнат Хоткевич і традиції українського універсалізму // Артанія: 
альманах національної асоціації мистецтв. Київ, 1997. Кн. 3. 
С. 69–70*.

33. Дитячий весняний фольклор західно-південної Волині // Волин-
ські дзвони: науково-краєзнавчий альманах. Рівне: РДІК, 1997. 
Вип. 2. С. 39–42*.

34. Етномузикознавча праця Гната Хоткевича щодо відтворення ко-
лядок // Проблеми успадкування зимових звичаїв та обрядів: ма-
теріали Міжнародної наукової конференції (Рівне, 19–21 січня 
1997 р.) Третього слов’янського фольклорного фестивалю „Ко-
ляда” / редактори: Ярослав Поліщук, Петро Лобас. Рівне, 1997. 
С. 26–29*.

35. Зразки дитячого обрядового фольклору Лановеччини // Традицій-
ний музичний фольклор Волині: збірка статей і матеріалів науко-
вої конференції дослідників традиційного музичного фольк лору 
Волині (Кременець, 15–16 травня 1997 р.) / редактор-упорядник 
Олег Смоляк. Кременець, 1997. С. 28–33*.

36. Гнат Хоткевич і традиції українського спадкоємного універсаліз-
му // Наукові записки Рівненського державного інституту куль-
тури / головний редактор Валерій Сидорук. Рівне: РДІК, 1998. 
С. 161–172*.

37. Історія кубанського козацтва в його піснях (на матеріалі фольк-
лорних експедицій 1990–1996 років) // Наукові записки Терно-
пільського державного педагогічного університету імені В. Гна-
тюка / голов ний редактор Олег Смоляк. Тернопіль, 1998. С. 57–66. 
Серія музичне мистецтво; № 1*.
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ли науково-практичної конференції, присвяченої 120-річчю від 
дня народження Гната Хоткевича (Харків, 15 грудня 1997 р.) / ре-
дактор Петро Черемський. Харків: ХДІМ ім. І. Котляревського 
та ін., 1998. С. 102–109*.

39. Музична діяльність Гната Хоткевича // Дивосвіт Гната Хоткевича: 
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чю від дня народження Гната Хоткевича (Харків, 15 грудня 
1997 р.) / редактор Петро Черемський. Харків: ХДІМ ім. І. Кот-
ляревського та ін., 1998. С. 91–95*.

40. Наша пісня на Кубані: історія і сучасність // Регрес і регенерація 
в народному мистецтві: колективне дослідження за матеріалами 
Третіх Гончарівських читань (Київ, 25–28 січня 1996 р.) / редак-
тор Михайло Селівачов. Київ: Музей Івана Гончара, Родовід, 
1998. С. 127–136*.

41. Софія Рижевська: творчий портрет // Народна музика Волині: 
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Cтаніслав Димченко. Рівне: Овід, 2011. С. 210–213.

189. Майстер найпотаємнішої пластики хорового співу // 40 років 
факультету музичного мистецтва РДГУ: енциклопедичний до-
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2013. С. 3–16.

229. Музична шевченкіана Гната Хоткевича // Актуальні пробле-
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посібник / упорядники: Наталія Овсіюк, Катерина Маслій. Рів-
не: ПП МД, 2014. С. 3–14.

е) аудіо – СD матеріали:
231. Вступне слово // С. В. Рахманінов. „Всенощное бдение: СD – 

матеріали / Архієрейський хор „Воскресіння”. Художній керів-
ник Олександр Тарасенко. Рівне, 2008. С. 4–7 (українською мо-
вою); с. 10–13 (англійською мовою у перекладі Ганни Старченко). 

ж) дорожні нотатки:
232. Фольклористична подорож Турківщиною (нотатки 1981 р.) // Лі-

топис Бойківщини. Litopys Boykivshyny. ЗСА – Канада – Украї-
на: Товариство „Бойківщина”, 2017. Ч. 2/93 (104). С. 53–64. 

ЕКСПЕДИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

1. 1977–2000, 2009–2011, 2015 роки – проведення (разом з Богда-
ном Яремком) літньо-зимових фольклористичних експедицій у 
селах Косівського, Верховинського, Надвірнянського районів 
Івано-Франківської області (Галицька Гуцульщина), Вижниць-
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кого та Путильського районів Чернівецької області (Буковинська 
Гуцульщина), Рахівського (Закарпатська Гуцульщина) та Між-
гірського (Закарпатська Бойківщина) районів Закарпатської об-
ласті, Турківського району Львівської області (Галицька Бойків-
щина). Запис понад 2000 одиниць народної інструментальної та, 
частково, пісенної музики.

2. 1990–1996 роки – проведення (разом з Богданом Яремком) деся-
ти літньо-зимових фольклористичних експедицій у 62-х посе-
леннях 20-ти степових районів Краснодарського краю РФ. Запис 
1012 різножанрових українських пісень в місцях історичного 
(від 1792 р.) заселення запорозьких козаків та українських селян.

3. 1996–1997 роках – періодичне проведення фольклористичних 
експедицій в Лановецькому районі Тернопільської області. За-
пис близько 70 одиниць народнопісенного фольклору. 
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Ліна ДОБРЯНСЬКА (Сабурова) 
(29.01.1969, м. Луцьк) 
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в) покажчики:
40. Дипломні роботи, виконані під керівництвом Юрія Сливинсько-

го // Етномузика. Львів, 2014. Число 10: збірка статей та матеріа-
лів, присвячена пам’яті Юрія Сливинського / упорядник Богдан 
Луканюк. С. 192. Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка; вип. 33.

41. Праці Юрія Сливинського: Покажчик // Етномузика. Львів, 2014. 
Число 10. С. 188–192: збірка статей та матеріалів, присвячена 
пам’яті Юрія Сливинського / упорядник Богдан Луканюк. Нау-
кові збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка; вип. 33.

42. Покажчик населених пунктів, обстежених О. Ошуркевичем у 
1968–2007 роках // Етномузика. Львів, 2016. Число 12: збірка ста-
тей та матеріалів пам’яті Олекси Ошуркевича / упорядник Ві-
кторія Ярмола. С. 200–202.

г) упорядкування:
43. Кафедра музичної фольклористики та Проблемна науково-дослід-

на лабораторія музичної етнології Львівської державної музичної 
академії імені Миколи Лисенка: Біобібліографічний покажчик / 
упорядники Ліна Добрянська, Ірина Довгалюк, Юрій Ри бак // Ет-
номузика. Львів, 2007. Ч. 2: збірка статей та матеріалів на честь 
ювілею Івана Франка. CD. Наукові збірки ЛДМА ім. М. В. Лисен-
ка; вип. 14.

44. Етномузика. Львів, 2015. Число 11: збірка статей та матеріалів на 
честь Комітету 1894/1895 для запису та видання українських на-
родних пісень з мелодіями / упорядник Ліна Добрянська. 160 с. 
Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка; вип. 37.

д) редагування:
45. Квітка Климент. Зібрання праць: Прижиттєві публікації (1902–

1941) / ініціатор та керівник проекту Богдан Луканюк. Львів, 
2010. Електронне перевидання. URL: https://sites.google.com/site/
zpkkvitky/ [редактор].

46. Мацієвський Ігор. Музичні інструменти гуцулів. Вінниця, 2012. 
464 с. [Редакція нотного тексту, разом із Василем Зеленчуком].
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47. Народна вокальна творчість Львівщини: у 2 т. / збір і транскри-
бування М. Мишанича / редакційна колегія: Б. Луканюк, Л. Доб-
рянська, В. Коваль, Л. Лукашенко, Ю. Рибак, В. Ярмола. Львів: 
Вид во „ГАЛИЧ-ПРЕС”, 2017. Т. 1: Мелодії. 376 с. Т. 2. Тексти. 
424 с.

е) транскрипції:
48. Пісні з Колодяжна / записи, упорядкування і примітки Олекси 

Ошуркевича. Луцьк, 1998. №№ 30, 35, 36, 44, 50, 51, 56, 60, 133.

е) підготування до публікації матеріалів інших дослідників
49. Юрій Сливинський. Мелогеографія збірника Оскара Кольберґа 

„Покуття”: Покажчик // Етномузика. Львів, 2014. Число 10: збір-
ка статей та матеріалів, присвячена пам’яті Юрія Сливинського / 
упорядник Богдан Луканюк. С. 89–79. Наукові збірки ЛДМА 
ім. М. В. Лисенка; вип. 26.

50. Юрій Сливинський. Методика експедиційної роботи із запису 
музичного фольклору (методична записка) // Етномузика. Львів, 
2014. Число 10: збірка статей та матеріалів, присвячена пам’яті 
Юрія Сливинського / упорядник Богдан Луканюк. С. 128–135. 
Наукові збірки ЛДМА ім. М. В. Лисенка; вип. 26

51. Юрій Сливинський. Проблеми списування дум // Етномузика. 
Львів, 2014. Число 10: збірка статей та матеріалів, присвячена 
пам’яті Юрія Сливинського / упорядник Богдан Луканюк. С. 86–
94. Наукові збірки ЛДМА ім. М. В. Лисенка; вип. 26.

є) технічне редагування
52. Мацієвський Ігор. Жанрові угрупування української традиційної 

інструментальної музики / редакція Богдана Луканюка. Львів, 2000. 
26 с.

53. Луканюк Богдан. Народна музика Галичини та Володимирії: ма-
теріали до нотографії (1790–1950). Львів: ТеРус, 2001. 68 с.

54. Луканюк Богдан. Матеріали до бібліографії польської етномузи-
кології ХІХ–ХХ ст. Львів: СПОЛОМ, 2006. 192 с. + CD.

55. Климент Квітка. Зібрання праць: Прижиттєві публікації (1902–
1941) / ініціатор і керівник проекту Богдан Луканюк. Львів 2010. 
Електронний ресурс: https://sites.google.com/site/zpkkvitky + CD 
(pdf)

56. Возняк Оксана, Луканюк Богдан. Гаївки. Львів, 2015. 154 с.
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57. Луканюк Богдан. Ритмічна варіаційність у пісенному фольклорі. 
Львів, 2016. 208 с.

58. Луканюк Богдан. Музичний часокількісний ритм. Львів, 2017. 
304 с. 

ж) рукописи:
59. Оліготонічні звукоряди в музиці композиторів ХХ століття: дип-

ломна робота / науковий керівник Ярема Якубяк. Львів, 1993. 
62 с. Машинопис.

60. Розвиток музичної фольклористики у Львівській державній кон-
серваторії (1939–1969 років): дис. на здобуття наук. ступеня 
канд. мистецтвознавства / науковий керівник Ірина Довгалюк. 
Львів, 2013. 210+30 с. Машинопис.

61. Жанровий покажчик записів колекції ГНЗ (в роботі, станом на 
20.08.2019 виповнено 837 карток)

з) електронні покажчики:
62. Таблиця-каталог у форматі Excel записів Музично-етнографічно-

го архіву ПНДЛМЕ (в роботі, станом на 20.08.2019 заведено 3134 
збирацьких сеанси)

63. Покажчик нотоархіву ПНДЛМЕ у форматі Excel / розробка бази 
даних Ліни Добрянської, виповнення покажчика Наталія Мотрук 
та Галина Найдух (в роботі, станом на 20.08.2019 заведено 1468 
фонетичних транскрипції.
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Викладає курси: аналіз народномузичних творів, фольклорис-
тична практика, музично-етнографічна документація, керує магіс-
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крипції. 

а) окремі видання:
1. Народна пісенність підльвівської Звенигородщини. Збірник / зіб-

рала та упорядкувала Ольга Харчишин. Нотні транскрипції Ва-
силя Коваля. Львів, 2005. 352 c.

2. Генеза локальної типологічно гетерогенної народновокальної 
традиції (на матеріалах з околиць на північний захід від Горган): 
автореферат дис... канд. мистецтвознавства: 17.00.03. Львів, 2006. 
20 с.

б) дослідження:
3. Про тип голосіння на Рожнятівському Підгір’ї // П’ята конферен-

ція дослідників народної музики червоноруських (галицько-во-
лодимирських) та суміжних земель: матеріали / редактор-упо-
рядник Богдан Луканюк. Львів, 1994. С. 72–73.

4. До питання про т. зв. передладканкову пустку в Галичині // Шос-
та конференція дослідників народної музики червоноруських (га-
лицько-володимирських) та суміжних земель: матеріали / редак-
тор-упорядник Богдан Луканюк. Львів, 1995. С. 85–86.

5. Програма „Етнокультурні процеси на Підгорганні”: перші здо-
бутки // Традиційна народна музична культура Бойківщини / ре-
дактор-упорядник Тарас Брилинський, Богдан Луканюк. Львів, 
1996. С. 19–24.

6. До питання поширення та утримання новотворів у народному се-
редовищі // Народознавчі зошити: двомісячник Інституту народо-
знавства Національної Академії Наук України. 1998. № 5 (23). 
С. 483–485.

7. Обряд „плєсання дружки” у міжріччі Лімниці та Бистриці-На-
двірнянської // Наукові записки Тернопільського державного пе-
дагогічного університету ім. В. Гнатюка. Тернопіль, 1998. С. 51–
57. Серія музичне мистецтво; № 1.



114

8. До питання еволюції колядкових форм: декілька спостережень 
над колядками с. Дуба // Народознавчі зошити: двомісячник Інс-
титуту народознавства НАН України. 1999. № 3 (27). С. 376–378.

9. До питання про трансформацію колядкових форм: пропуск (ви-
падання). За матеріалами з північно-західного Підгоргання) // 
На у кові записки Тернопільського державного педагогічного уні-
верситету ім. В. Гнатюка. Тернопіль, 1999. С. 110–113. Серія мис-
тецтво знав ство; № 2.

10. Із досвіду проведення фольклорних експедицій // Всеукраїнська 
науково-педагогічна конференція „Музичний фольклор в систе-
мі навчання та виховання молоді”. Кременець, 11–12 травня 
2000 р.: матеріали / головний редактор Олег Смоляк. Тернопіль: 
Астон, 2000. С. 85–89.

11. Музичний пошук слідами збирача коломийки села Верхня // Ко-
ломийки з села Верхня / записи здійснив та коментарі приготу-
вав Микола Климишин. Львів, 2000. С. 52–56.

12. Про тип голосіння на Рожнятівщині // Народознавчі зошити: 
двомісячник Інституту народознавства Національної Академії 
Наук України. Львів, 2000. № 4 (34). С. 697–699.

13. Обряд „вискакування (вигопкування) вінка” на передгір’ї та пів-
нічно-західних схилах Горган // Традиційна народна музична куль-
тура Бойківщини: збірник статей і матеріалів / упорядники Василь 
Коваль, Петро Зборовський. Львів: ТзОВ „Камула”, 2003. С. 24–42.

14. Українське Різдво і музика // Різдво в нашому домі / редактор-
упорядник Михайло Падура. Львів, 2003. С. 287–293.

15. Музичний фольклор // Етнографія України: навчальний посіб-
ник / за редакцією професора Степана Макарчука. Видання 2-ге, 
перероблене і доповнене. Львів: Світ, 2004. С. 425–431.

16. До питання трансформації щедрівкових форм (за матеріалами з 
околиць на північний захід від Горган) // Етномузика. Львів, 
2006. Число 1: збірка статей та матеріалів на честь 125-ліття 
Климента Квітки / упорядник Богдан Луканюк. С. 49–60. Науко-
ві збірки ЛДМА ім. М. В. Лисенка; вип. 12. 

17. К вопросу об основных тенденциях функционирования современ-
ной народно-музыкальной культуры (на материалах напевов в мест-
ности к северо-западу от Горган) // Folclorul şi contemporaneitatea: 
conservarea, revitalizarea şi valorificarea culturii tradiţionale: Mate-
rialele Simoz. şt.-practic, 4–5 apr. 2006 / Col. red. Constantin Rusnac. 
Chişinău: Periscop, 2006. P. 116–122.
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18. Вальсовість в обрядовій народновокальній творчості (за матеріа-
лами з околиць на північний захід від Горган) // Нове життя ста-
рих традицій: Традиційна українська культура в сучасному мис-
тецтві і побуті / за редакцією проф. В. Давидюка. Луцьк: ПВД 
„Твердиня”, 2007. С. 448–460.

19. До питання про основні тенденції функціонування сучасної народ-
номузичної культури (за матеріалами наспівів з околиць на північ-
ний захід від Горган) // Етномузика. Львів, 2007. Число 3: збірка 
статей та матеріалів на честь 60-річчя Богдана Луканюка / упоряд-
ник Юрій Рибак. С. 23–27. Наукові збірки ЛДМА ім. М. В. Лисен-
ка; вип. 15. 

20. Вальсовість в обрядовій народновокальній творчості (за матері-
алами з околиць на північний захід від Горган) // Наукові записки 
Тер но пільського національного педагогічного університету іме-
ні В. Гна тюка та Національної музичної академії України імені 
П. Чайковського. Тернопіль, 2008. Серія мистецтвознавство; 
№ 1.

21. Заметки по поводу несоответствия музыкально-ритмической 
формы и структуры стиха // Традиционные музыкальные культу-
ры на рубеже столетий: проблемы, методы, перспективы иссле-
дования. Москва: РАМ им. Гнесиных, 2008. С. 111–116.

22. Народномузичні діалекти в околицях на північний захід від Гор-
ган // Етномузика. Львів, 2008. Число 5: збірка статей та матеріа-
лів на честь 100-ї річниці експедиції для фонографування дум / 
упорядники Ірина Довгалюк, Юрій Рибак. С. 27–39. Наукові збір-
ки ЛНМА ім. М. В. Лисенка; вип. 22.

23. Нотатки з приводу розходження музично-ритмічної форми і 
структури вірша / Василь Коваль // Наукові записки Тернопіль-
ського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка 
та Національної музичної академії України ім. П. Чайковсько-
го. Тернопіль, 2009. Серія мистецтвознавство; № 1. С. 143–147.

24. Весільні семискладові ладканки на Підгорганні: до питання виріз-
нення народномузичних діалектів за мелічними ознаками // Проб-
леми етномузикології: збірник наукових статей / редактор-упоряд-
ник Ірина Клименко. Київ, 2010. Вип. 5. Серія Слов’янська 
мелогеографія; кн. 1. Ч. 1: Студії. С. 77–85; Ч. 2: Атлас. С. К18.

25. Українські теоретично-практичні здобутки з музично-етногра-
фічної транскрипції (нариси) // Етномузика. Львів, 2010. Чис-
ло 6: збірка статей та матеріалів до 100-ліття теорії музично-ет-
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нографічної транскрипції / упорядник Василь Коваль. С. 9–31. 
Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка, вип. 25.

26. До проблеми мелотипології тридольних щедрівок із висхідним іо-
ніком у музично-ритмічній формі (за матеріалами зимових наспі-
вів з околиць на північний захід від Горган) // Проблеми етномузи-
кології: збірник наукових статей / упорядник Ірина Клименко. Київ, 
2011. Вип. 6. С. 69‒74. Серія Слов’янська мелогеографія; кн. 2.

27. Михайло Мишанич – транскриптор // Етномузика. Львів, 2012. 
Число 8: збірка статей та матеріалів на пошану Михайла Миша-
нича з нагоди його 70-річчя / упорядник Юрій Рибак. С. 9–19. 
Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка, вип. 28.

28. Трансформаційно-модифікаційні процеси в 13-складових коляд-
ках (за матеріалами з околиць на північний захід від Горган) // 
Проблеми етномузикології: збірник наукових статей / упорядник 
Ірина Клименко. Київ, 2013. Вип. 8. С. 64–75 + карта К4а. Серія 
Слов’янська мелогеографія; кн. 4.

29. Юрій Сливинський: короткий життєпис // Етномузика: збірка ста-
тей та матеріалів. Львів, 2014. Число 10 (2013) / упорядник Богдан 
Луканюк. С. 9–11. Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка; вип. 33.

30. Юрій Сливинський – транскриптор // Етномузика: збірка статей 
та матеріалів. Львів, 2014. Число 10 (2013) / упорядник Богдан Лу-
канюк. С. 25–30. Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка; вип. 33. 

31. Весільний ладканковий прототип 5+3 на Підгорганні: модифіка-
ційно-трансформаційні процеси // Проблеми етномузикології: 
науково-методичний збірник / редактор-упорядник Маргарита 
Скаженик. Київ, 2015. Вип. 10. С. 66–80.

32. Коломийки // Історія української музики. Том 1: Від найдавні-
ших часів до XVIII століття. Книга 1: Народна музика. Київ, 
2016. С. 316–324.

33. Публікації з етномузикології в журналі „Народна творчість та 
етнографія” (1957–1991 рр.): історія, теорія, практика // Етному-
зика. Львів, 2016. Число 12: збірка статей та матеріалів пам’яті 
Олекси Ошуркевича / упорядник Вікторія Ярмола. С. 101–116. 
[співавтор Ольга Харчишин].

34. Трансформационно-модифицированные процессы в 14-сложных 
(5 + 5 + 4) колядках (по материалам из окрестностей северо-за-
паднее Горган) // Tradicia ir dabartis / Tradition & Contemporarity: 
Scientific works / Edited by Prof. Dr. Rimantas Sliužinskas, PhD 
Candidate Halyna Pshenichkina. Klaipéda, 2018. P. 61–80.



117

в) повідомлення, рецензії, тези доповідей, передмови, спогади:
35. Основні тенденції функціонування сучасної народномузичної 

культури (на матеріалах експедиції в с. Бердихів Яворівського 
району) // Проблеми збереження і відродження народних тради-
цій, звичаїв і обрядів: тези доповідей Республіканської науково-
теоретичної конференції викладачів, співробітників і аспірантів 
вузів культури і мистецтва, інститутів Академії наук України. 
Львів, 1991. С. 10–11.

36. Музичний фольклор Донбасу: весільні пісні / упорядкування, 
вступна стаття, примітки, додатки Олени Тюрикової. Донецьк: 
ТОВ „Юго-Восток, Лтд”, 2005. 440 с., нот. [Рецензія] // Етному-
зика. Львів, 2007. Число 2: збірка статей та матеріалів на честь 
ювілею Івана Франка / упорядник Богдан Луканюк. С. 213–215. 
Наукові збірки ЛДМА ім. М. В. Лисенка; вип. 14.

37. [Переднє слово] // Шевчук І. Калинові барви. Львів, 2005. Кни-
га 2. С. 3.

38. Колекція етнічної музики України в записах на CD // Етномузи-
ка. Львів, 2006. Число 1: збірка статей та матеріалів на честь 
125-ліття Климента Квітки / упорядник Богдан Луканюк. Науко-
ві збірки ЛДМА ім. М. В. Лисенка; вип. 12. С. 186–187.

39. Друге життя колекції фоноваликів Осипа Роздольського // Етно-
музика. Львів, 2007. Число 3: збірка статей та матеріалів на честь 
125-ліття Климента Квітки / упорядник Богдан Луканюк. Науко-
ві збірки ЛДМА ім. М. В. Лисенка; вип. 15. С. 198–199.

40. Бойківська конференція та фестиваль на Дрогобиччині // Етно-
музика. Львів, 2008. Число 4: збірка статей та матеріалів на честь 
100-ї річниці збірника „Галицько-руських народних мелодій” 
Осипа Роздольського та Станіслава Людкевича / упорядник Іри-
на Довгалюк. С. 146–149. Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Ли-
сенка; вип. 21.

41. Триптих на пошану Юрія Сливинського // … У звуках музики 
свої лишили знаки / упорядник Оксана Письменна. Львів, 2018. 
С. 109–119.

г) редагування, упрядкування:
42. Традиційна музика Карпат: християнські звичаї та обряди” (2000- 

річчю Різдва Христового присвячується) / упорядники Василь 
Коваль, Богдан-Юрій Янівський. Івано-Франківськ, 2000.
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43. Музика та дія в традиційному фольклорі: збірник наукових праць / 
упорядники Василь Коваль, Богдан-Юрій Янівський. Львів, 2001.

44. Традиційна народна музична культура Західного Поділля: збір-
ник статей і матеріалів / упорядники Олег Смоляк, Василь Ко-
валь. Тернопіль, 2001.

45. Фольклористичні візії (учні – вчителеві І. В. Мацієвському з на-
годи 60-річчя): збірник статей і матеріалів / редактори-упоряд-
ники Олег Смоляк, Василь Коваль. Тернопіль: Астон, 2001.

46. Традиційна народна музична культура Бойківщини: збірник ста-
тей і матеріалів / упорядники Василь Коваль і Петро Зборов-
ський. Львів: ТзОВ “Камула”, 2003.

47. Господь – моя пісня. Збірник релігійних пісень. Львів: Свічадо, 
2006. 656 с. [Музичний редактор].

48. Етномузика. Львів, 2010. Число 6: збірка статей та матеріалів до 
100-ліття теорії музично-етнографічної транскрипції / упорядник 
Василь Коваль. Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Лисенка; вип. 25.

49. Пісні з голосу столітнього львів’янина Теодора Фурти / запис, 
упорядкування, вступна стаття і примітки Ольги Харчишин;. нот-
ні транскрипції Христини Ізотової; музичне редагування Василя 
Коваля. Львів, 2010. 196 с.

50. Харчишин О. Народні пісні села Голешів у записах Григорія Ко-
валя // Голешів в історії, культурі та людських долях: Історико-
краєзнавчі нариси, спогади / упорядники Федір Романович, Ро-
ман Яців. Львів, 2014. 416+16 с. [Музичний редактор].

51. Народна вокальна творчість Львівщини: у 2 т. / збір і транскрибу-
вання М. Мишанича / редакційна колегія: Б. Луканюк, Л. Добрян-
ська, В. Коваль, Л. Лукашенко, Ю. Рибак, В. Ярмола. Львів: Вид-
во „ГАЛИЧ-ПРЕС”, 2017. Т. 1: Мелодії. 376 с. Т. 2. Тексти. 424 с.

г) аудіо – CD матеріали (публікація архівних фонозаписів):
52. Український фольклор першої половини ХХ сторіччя. Вибірка з 

фоноколекції Осипа Роздольського / В’ячеслав Петров, Ігор Ко-
сяк, Людмила Єгупова, Василь Коваль, Ірина Довгалюк [CD]. 
Київ, 2011 (див. також: http://www.ipri.kiev.ua/index.php?id=1032). 

д) рукописи:
53. Приурочена народновокальна творчість Рожнятівщини: диплом-

на робота / науковий керівник Богдан Луканюк. Львів, 1994. 97 с.
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54. Генеза локальної типологічно гетерогенної народновокальної тра-
диції (на матеріалах з околиць на північний захід від Горган): 
дис. на здобуття наукового ступеня канд. мистецтвознавства: 
17.00.03 / науковий керівник Богдан Луканюк. Львів, 2006. 189+ 
126  с.

е) композиторські твори:
Симфонічні та камерно-симфонічні твори:
1. „Присвята Двом” Камерна симфонія для 27 струнних, арфи, кла-

вішних і ударних інструментів. 1992.
2. Симфонія на біблійні тексти для сопрано та симфонічного орке-

стру. 1993.
Хорові твори:
3. „Похорон” для дисканта і чоловічого хору (на вірш Г. Аполіне-

ра). 1992.
4. „Пішла Марися” обробка лемківської народної пісні для мішано-

го хору. 1998.
5. Обробки українських народних пісень для мішаного хору та ін-

струментального ансамблю. 1993–1994. 
Камерно-вокальні твори:
6. „Три вірші Маріє Ундер” для мецо-сопрано та камерного ансамб-

лю. 1991.
7. „Тріо” для мецо-сопрано (або альтової флейти), арфи та скрипки. 

1998.
Камерні та інші твори:
8. Струнний квартет № 1. 1989.
9. Струнний квартет № 2. 1992.
10. „Вознесіння Ісуса” для струнного квартету. – 1990. (Твір відзна-

чений дипломом на конкурсі студентів композиторів „Gradus ad 
Parnassum”. – м. Київ, 1992). 

11. „Речитатив і Рондо-Токата” для скрипки соло. – 1990.
12. „Речитатив і Рондо-Токата” для готово-виборного баяна. – 1990. 

(Твір виконувався як обов’язковий на Республіканському кон-
курсі виконавців на народних інструментах. – м. Донецьк, 1991).

13. Соната для готово-виборного баяна. – 1991.
14. Дитячий альбом для ф-но. – 1984 – 1988.
15. „Скерцо” для ф-но. – 1988.
16. „Знаки зодіаку” (Водолій, Риби, Овен, Телець) для віолончелі і 

фортепіано. – 1992.
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Лариса ЛУКАШЕНКО 
(30.07.1970, с. Привітне
Локачинського району 
Волинськї області)
larysa.lukashenko@gmail.com 
етномузикознавець, 
кандидат мистецтвознавства (2013)

Закінчила Локачинську музичну школу (1985), теоретичний відділ 
Луцького музичного училища (1989) та теоретико-композиторський 
факультет Вищого державного музичного інституту ім. М. В. Лисенка 
(1993) за спеціальністю „музикознавство”. Із 1996 по 2003 рік – спів-
робітник Відділу фольклористики Інституту народознавства Націо-
нальної академії наук України, а з 2005 по 2009 – старший викладач 
кафедри мистецтвознавства та акторської майстерності Львівського 
національного університету ім. Івана Франка. З 1994 року працює у 
ЛНМА ім. М. В. Лисенка. Спершу за сумісництвом на посаді техніка, 
молодшого наукового співробітника у ПНДЛМЕ, з 2009 року на основ-
ній роботі на посаді молодшого наукового співробітника та 2019 – нау-
кового співробітника лабораторії. З 2011 року також старший викладач, 
а 2019 – доцент Кафедри музичної фольклористики цієї ж Академії.

У 2013 році на Спеціалізованій вченій раді ЛНМА ім. М. В. Ли-
сенка захистила кандидатську дисертацію на тему „Традиційна во-
кально-обрядова культура Північного Підляшшя” (науковий керів-
ник Василь Коваль).

Автор загалом понад 30 наукових статей у фахових виданнях 
України та зарубіжжя. Член редколегій наукових видань, редактор 
музично-фольклористичних збірників.

Викладає лекційні і практичні курси для студентів теоретико-
композиторського (включаючи спеціальність „етномузикологія”) 
факультету: „Музичний фольклор”, „Народознавство”, „Методика 
викладання музично-фольклористичних дисциплін”, „Педагогічна 
фольклорна практика”, „Спеціальний клас”, „Історія етномузико-
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знавчої думки”, „Народно-виконавська практика”. Науковий керів-
ник магістерських і дисертаційних робіт.

Польові музично-фольклористичні дослідження розпочала в се-
редині 90-х років ще під час навчання у ВДМІ ім. М. В. Лисенка. 
З того часу постійно працювала у багатьох експедиціях, а саме: у 
1996 році у складі міжнародних комплексних експедицій на Берес-
тейщину та Холмщину, протягом наступних кількох років досліджу-
вала терени Західної України у групових експедиціях ПНДЛМЕ, з 
1999 року провела низку індивідуальних експедицій на Північному 
Підляшші, в останні роки – учасниця кількох спільних експедицій 
ПНДЛМЕ та Лабораторії музичної етнології Київської національної 
музичної академії ім. П. Чайковського на Берестейщину та Західну 
Волинь, експедицій ПНДЛМЕ тощо. Загалом взяла участь у 49 екс-
педиціях, провела близько 250 сеансів записала майже 7100 одиниць 
музичного фольклору у 175 населених пунктах. 

Основні зацікавлення: традиційна музична культура північно-за-
хідних погранич України та суміжних земель, народновокальне ви-
конавство, історія етномузикології.

а) окремі видання:
1. Традиційні пісні українців Північного Підляшшя / упорядкуван-

ня, вступна стаття і нотні транскрипції Лариси Лукашенко; за-
гальна редакція Богдана Луканюка. Львів: Камула, 2006. 308 с.

б) дослідження:
2. Комплексні експедиції на Велике Полісся // Традиційна народна 

музична культура Західної Волині та Західного Полісся / редак-
тор-упорядник Тарас Брилинський. Львів, 1997. С. 17–22 [спів-
автори Антоній Поточняк, Юрій Рибак, Ірина Федун]. 

3. Типи народинних (хрестильних) пісень західної Берестейщини // 
Традиційна народна музична культура Західної Волині та Захід-
ного Полісся / редактор-упорядник Тарас Брилинський. Львів, 
1997. С. 6–9. 

4. Виконавські традиції Брестського Полісся // Народна музика Во-
лині: збірник статей і матеріалів. Кременець, 1998. С. 36–40. 

5. Ладова теорія П. П. Сокальського та можливості її практичного 
застосування // Наукові записки Тернопільського державного пе-
дагогічного університету. Тернопіль, 1998. № 1. С. 31–39. 
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викладач Львівського державного музично-педагогічного училища 
ім. Ф. Колесси, а з 1989 року (спочатку за сумісництвом, а від 2001 
року за основним місцем праці) – співробітник Проблемної науково-
дослідної лабораторії музичної етнології ЛНМА ім. М. В. Лисенка. 
З січня 1997 року (з невеликими перервами) також доцент кафедри 
музичної фольклористики цієї ж академії. 

Багаторічний збирач і транскриптор народної музики, у дороб-
ку близько 4500 нотацій народнопісенних творів (понад 6000 мело-
строф). Автор кількох ґрунтовних рукописних зібрань народнопісен-
ної творчості різних регіонів України.

Наукові зацікавлення – музично-етнографічна транскрипція.

Література:
Коваль Василь. Михайло Мишанич – транскриптор // Етномузика. 
Львів, 2012. Число 8: збірка статей та матеріалів на пошану Михайла 
Мишанича з нагоди його 70-річчя / упорядник Ю. Рибак. С. 9–19.
Мадяр-Новак Віра. Михайло Васильович Мишанич / 70-річчя від дня 
народження // Календар краєзнавчих пам’ятних дат на 2011 рік. Ужго-
род, 2010. С. 364–366.
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а) окремі видання:
1. Українські народні пісні в записах Софії Тобілевич / упорядкува-

ли С. Мишанич (тексти), М. Мишанич (мел.). Київ, 1982. 424 с.
2. Гаївки / зібрав та упорядкував Михайло Мишанич. Львів, 1991. 

96 с. Серія Народні співи Галичини.
3. Народні співи Галичини: весільні пісні / зібрав та упорядкував Ми-

хайло Мишанич. Львів, 1992. 88 с. Серія Народні співи Галичини.
4. Гаївки: сюжетно-тематичний польовий питальник. Львів, 1996. 

14 с.
5. Народні співи Галичини: щедрівки / зібрав та упорядкував Михай-

ло Мишанич. Львів, 1996. 112 с. Серія Народні співи Галичини.
6. Народна вокальна творчість Львівщини: у 2 т. / збір і транскрибу-

вання М. Мишанича / редакційна колегія: Б. Луканюк, Л. Добрян-
ська, В. Коваль, Л. Лукашенко, Ю. Рибак, В. Ярмола. Львів: Вид-
во „ГАЛИЧ-ПРЕС”, 2017. Т. 1: Мелодії. 376 с. Т. 2. Тексти. 424 с. 

б) дослідження:
7. Агогічні особливості карпатської коломийки в транскрипції: Поле-

мічна стаття з питань етномузикознавчого транскрибування // Акту-
альні питання методики фіксації та транскрипції творів народної 
музики / редактор-упорядник Б. Луканюк. Київ, 1989. С. 45–52.

8. Про транскрипцію глісандування в народновокальній музиці: По-
лемічні нотатки з питань етномузикознавчого транскрибування 
// Перша конференція дослідників народної музики західноукра-
їнських земель / редактор-упорядник Б. Луканюк. Львів, 1990. 
С. 13–15.

9. Моя збирацька робота на Львівщині в 70-х роках // Друга конфе-
ренція дослідників народної музики червоноруських (галиць-
ко-володимирських) земель: польові дослідження / упорядник 
Б. Луканюк. Львів, 1991. С. 7–14.

10. Народні мелодії батьківщини Т. Шевченка: Мелотипологічна ха-
рактеристика обрядових пісень // П’ята конференція дослідників 
народної музики червоноруських (галицько-володимирських) та 
суміжних земель / редактор-упорядник Б. Луканюк. Львів, 1994. 
С. 36–45.

11. Про мобільність строфіки бойківських народних пісень // Тради-
ційна народна музична культура Бойківщини. Дрогобич, 1996. 
Вип. 2. С. 9–12.
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12. Українські весняні величальні пісні: ранцівки // Етномузика. 
Львів, 2007. Число 3: збірка статей та матеріалів на честь 60-річ-
чя Богдана Луканюка / упорядник Юрій Рибак. C. 67–94. Наукові 
збірки ЛДМА ім. М. В. Лисенка; вип. 15. 

13. Царинна пісня з Перемишльщини: транскрипція та коментар // 
Дев’ята конференція дослідників народної музики червонорусь-
ких (галицько-володимирських) та суміжних земель: матеріали 
[редактори-упорядники професор Богдан Луканюк, доцент Юрій 
Рибак]. Львів, 2010. С. 104–106.

в) тези доповідей, епістолярій:
14. Музичні жанри та форми питомої народновокальної творчості 

бойків // Традиційна народна музична культура Бойківщини: тези 
доповідей науково-практичної конференції / упорядник Б. Лука-
нюк. Турка, 1992. С. 6–9 [співавтор Богдан Луканюк].

15. Рибак Юрій. Листування Олекси Ошуркевича та Михайла Ми-
шанича щодо підготовки фольклорних збірників // Етномузика. 
Львів, 2016. Число 12: збірка статей та матеріалів пам’яті Олек-
си Ошур кеви ча / упорядник Вікторія Ярмола. С. 117–150.

д) педагогіка:
16. Фольклорна збирацька практика з курсу „Українська народна 

музична творчість”: Методичні рекомендації. Київ, 1992. 12 с. 
[співавтор Ірина Довгалюк].

17. Архівне опрацювання народновокальних творів: методичні ре-
комендації / ВДМІ ім. М. В. Лисенка. Львів, 1995. 18 с. 

18. Програма курсу „Музично-етнографічна документація: Транс-
крипція народновокальних творів (морфологічна)” (для студен-
тів спеціалізації „Етномузикознавство”) // Етномузика. Львів, 
2007. Число 3: збірка статей та матеріалів на честь 60-річчя Бог-
дана Луканюка / упорядник Юрій Рибак. C. 143–149. Наукові 
збірки ЛДМА ім. М. В. Лисенка; вип. 15.

19. Програма курсу „Музично-етнографічна документація: Транс-
крипція народновокальних творів (фонетична)” (для студентів 
спеціалізації „Етномузикознавство”) // Етномузика. Львів, 2008. 
Число 4: збірка статей та матеріалів на честь 100-ї річниці збірни-
ка „Галицько-руських народних мелодій” Осипа Роздольського та 
Станіслава Людкевича / упорядник Ірина Довгалюк. С. 124–130.
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г) транскрипційна робота: 
20. Пісні Поділля // Записи Насті Присяжнюк у с. Погребище 1920–

1970 рр. / упорядник Степан Мишанич. Київ, 1976. 524 с. [194 
транскрипції].

21. З гір Карпатських // Українські народні пісні-балади / упорядку-
вання, підготовка текстів, вступна стаття, примітки та словник 
С. Мишанича. Ужгород: Карпати, 1981. 464 с. [108 транскрип-
цій].

22. Пісні з Колодяжна / записи, упорядкування і примітки Олекси 
Ошуркевича. Луцьк, 1998. 152 с. [71 транскрипція].

23. Сокіл Василь, Сокіл Ганна. Бойківське весілля із села Довге на 
Дрогобиччині // Народознавчі зошити. 2014. № 4 (118). С. 801–
816. Серія філологічна. [10 транскрипцій].

24. Ярмола Вікторія. Пісні-„пόходи” із Скулина в записах Олекси 
Ошуркевича та в транскрипціях Михайла Мишанича // Етному-
зика. Львів, 2016. Число 12: збірка статей та матеріалів пам’яті 
Олекси Ошур кеви ча / упорядник Вікторія Ярмола. С. 151–162. 
[10 транскрипцій].

д) рукописи:
25. Дем’ян Г. В. Народні пісні з Бойківщини: у 2 ч. Львів, 1979. Ч. 2. 

Мелодії [292 транскрипції] / розшифрував М. Мишанич. 103 с. 
Машинопис. Депоновано у Відділі рукописів Львівської науко-
вої бібліотеки ім. В. Стефаника НАН України. Од. збер. 2670.

26. Пісні наддністрянського Поділля [157 транскрипцій] / Україн-
ське товариство охорони пам’яток історії та культури. Львівська 
обласна організація. Львів, 1979. 245 с. Машинопис. Зберігаєть-
ся у фондах Львівської обл. організації УТОПІК.

27. Бойківщина. Т. 5: Народні пісні. Ч. 1–3. Львів, 1980. Частина 3: 
Мелодії [609 транскрипцій] / нотації М. Мишанича. 152 с. Ма-
шинопис. Депоновано у Відділі мистецтва Львівської наукової 
бібліотеки ім. В. Стефаника НАН України. Од. збер. 33136|3.

28. Музично-етнографічний архів М. Мишанича. Львів, 1983. Кн. І. 
395 с. [504 транскрипції]; Львів, 1984. Кн. ІІ. С. 396–693 [тран-
скрипції №№ 505–1011]; Львів, 1988. Кн. ІІІ. С. 694–1195 [транс-
крипції №№ 1012–1600]. Машинопис. Депоновано у Відділі 
мистецтва Львівської наукової бібліотеки ім. В. Стефаника НАН 
України. Од. збер. 33217|1 муз., 33217|2 муз., 33217|3 муз. та у 
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Проблемній науково-дослідній лабораторії музичної етнології 
ЛНМА ім. М. В. Лисенка, НЗІ 2/1, НЗІ 2/2, НЗІ 2/6.

29. Народна вокальна творчість Львівщини: у 2 ч. і 2 кн. / Система-
тизація та загальна редакція Богдана Луканюка. Львів, 1985, 1987. 
ХХХI+178 с.; VII+190 с. Машинопис. Депоновано у Львівсь кій 
науковій бібліотеці ім. В. Стефаника НАН України, од.зб. 33135/ 
1–3 муз. та у Проблемній науково-дослідній лабораторії музич-
ної етнології ЛНМА ім. М. В. Лисенка, од. зб. НЗІ 02.004–5. 
= див. № 6.

30. Народнопісенні мелодії Моринців та Шевченкового. Львів, 2005. 
156 с. [327 транскрипцій]. Машинопис. 

31. Народні співи Закарпаття у транскрипціях М. Мишанича. Львів, 
2007. Папка 1. 275 с., папка 2. 300 с.
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Вікторія Ярмола (Тринчук)
(28.05.1979, 
м. Рава-Руська 
Жовківського р-ну,
Львівської обл.)
vita_jarmola@ukr.net
етномузикознавець, 
кандидат мистецтвознавства (2011), 
доцент (2015). 

Закінчила музичну школу м. Костопіль Рівненської області (1994), 
Рівненське музичне училище (1998, клас скрипки у Надії Павельчук), 
кафедру музичного фольклору Інституту мистецтв Рівненського дер-
жавного гуманітарного університету (2003), магістратуру кафедри 
музичної фольклористики теоретико-композиторського факультету 
Львівської державної музичної академії ім. М. Лисенка за спеціаль-
ністю „етномузикознавство” (2004, „Скрипкова народна музика за-
хіднополіської традиції” науковий керівник Богдан Луканюк.). 2011 
року на Спеціалізованій раді Львівської національної музичної ака-
демії ім. М. Лисенка захистила дисертацію на здобуття наукового 
ступеня кандидата мистецтвознавства на тему: „Скрипкова тради-
ція Рівненсько-Волинського Полісся (середовище – інструмент  –
викона вець – репертуар” науковий керівник Юрій Рибак). 

Молодший науковий співробітник Проблемної науково-дослідної 
лабораторії музичної етнології (з 2011) та одночасно доцент кафедри 
музичного фольклору Інституту мистецтв РДГУ (з 2015). Викладає на-
вчальні дисципліни: „Фольклор народів світу”, „Музично-етнографічна 
транскрипція”, „Методика експедиційно-польової роботи”, „Комп’ю-
терна етномузикологія”. Науковий керівник бакалаврських, дипломних 
та магістерських робіт студентів кафедри музичного фольклору РДГУ 
та наукових робіт у галузі музичної фольк лористики учнів Рівненської 
Малої академії наук України учнівської молоді.

Автор монографії, понад двадцяти наукових статей, кількох ком-
пакт-дисків, учасник всеукраїнських та міжнародних наукових кон-
ференцій. 
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Окрім наукової діяльності, займається виконавською реконструк-
цією поліської інструментальної традиції, учасник і науковий консуль-
тант рівненського гурту інструментальної музики „Сільська музика”, 
який є неодноразовим лауреатом міжнародних конкурсів, фестивалів 
в Україні та за кордоном (Польща, Литва). 

Організатор Всеукраїнського конкурсу молодих виконавців укра-
їнської народної музики „З народного джерела” (Рівне, 2017–2018).

Упродовж 2000–2018 років здійснила 12 індивідуальних фольк-
лористичних експедицій на території північних районів Рівненської 
та Волинської областей. Зафіксовано понад 300 інструментальних 
творів від 15-ти народних скрипалів, 30 – від 3-х гармоністів та цін-
ну етнографічну інформацію про інструментальну традицію у дослі-
джуваному регіоні.

Наукові зацікавлення: проблеми етноорганології, поліська тра-
диційна інструментальна культура. 

а) окремі видання:
1. Скрипкова традиція Рівненсько-Волинського Полісся. Львів: Спо-

лом, 2014. 232 с.
Рецензія: Чытаючы манаграфію В. Ярмолы „Скрыпічная традыцыя 
Ровенска-Валынскага Палесся” // Етномузика. Львів, 2015. Число 
11: збірка статей та матеріалів на честь Комітету 1894/1895 для запи-
су та видання українських народних пісень з мелодіями / упорядник 
Ліна Добрянська. С. 132–134. Наукові збірки ЛНМА ім. М. В. Ли-
сенка; вип. 37.

б) дослідження:
2. Аналіз репертуару скрипалів Рівненського Полісся // Етнокуль-

турна спадщина Рівненського Полісся. Рівне: Перспектива, 2003. 
Вип. 4. С. 140–166.

3. Виконавські особливості поліської скрипкової музики // Україн-
ська культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку: збірник науко-
вих праць. Рівне: РДГУ, 2003. Вип. 8. С. 82–87.

4. Скрипкова музика у фольклорній традиції Рівненського Полісся // 
Етнокультурна спадщина Рівненського Полісся. Рівне: Перспек-
тива, 2003. Вип. 3. С. 100–120

5. Скрипкові мелодії з села Велимче (Ратнівський р-н Волинської 
обл.) // Етнокультурна спадщина Полісся. Рівне: Перспектива, 
2004. Вип. 5. С. 176–191. 
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6. Скрипкова музика в дослідженнях Климента Квітки // Науково-
практична конференція до 125-річчя з дня народження К. В. Квіт-
ки: тези доповідей. Рівне, 2005. С. 41–42.

7. Ріжкові награвання Якова Любежанина Етнокультурна спадщи-
на Полісся. Рівне: Перспектива, 2006. Вип. 7. С. 251–261.

8. Скрипкова народна музика західнополіської традиції // Етному-
зика. Львів: Сполом, 2006. Число 1: збірка статей та матеріалів до 
100-ліття теорії музично-етнографічної транскрипції / упорядник 
Богдан Луканюк. С. 162–165. Наукові збірки ЛДМА ім. М. В. Ли-
сенка; вип. 12.

9. Навчальний процес у становленні поліських музикантів-скрипа-
лів // Етномузика. Львів, 2007. Число 3: збірка статей та матеріа-
лів на честь 60-річчя Богдана Луканюка / упорядник Юрій Ри-
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23. „Крутак” – локальный инструментально-танцевальный жанр в 
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Ірина ФЕДУН
(23.05.1971, м. Горохів 
Волинської обл.) 
irynafedun@gmail.com
музикознавець
(етноінструментознавець), 
композитор. 

Закінчила Луцьку музичну школу № 1 (1986), теоретичний відділ 
Луцького музичного училища (1990) та теоретико-композиторський 
факультет Вищого державного музичного інституту ім. М. В. Лисен-
ка (1996), фах „композиція” у проф. Віктора Камінського та „музико-
знавство” у проф. Богдана Луканюка, дипломна робота „Бойківський 
скрипаль Кузьма Воробець у контексті етнічного середовища”). Про-
тягом 1997–1998 років навчалася в аспірантурі на секторі інструмен-
тознавства Російського інституту історії мистецтв (Санкт-Петербург, 
у проф., акад. Ігоря Мацієвського). 

Від 1997 року і до сьогодні – асистент кафедри української фольк-
лористики ім. акад. Ф. Колесси філологічного факультету Львівського 
національного університету імені Івана Франка. З 1994 року – ла-
борант, молодший науковий співробітник, технік Проблемної науко-
во-дослідної лабораторії музичної етнології Львівської національної 
музичної академії ім. М. В. Лисенка, спочатку за основним місцем 
праці, а з 1998 року як сумісник. Також як сумісник у 1999–2000 – 
викладач Рівненського державного гуманітарного університету, а у 
2004–2005 роках – асистент кафедри театрознавства та акторської 
майстерності ЛНУ ім. Івана Франка.

У 1999–2001 роках – голова національного комітету RILM (Inter-
national Repertory of Musical Literature, New York), 2000–2002 – ін-
спектор відділу міжнародних зв’язків ЛНМА ім. М. В. Лисенка. 

Постійний учасник фольклорних експедицій (не лише в Україні, 
а й Білорусі, Польщі, Румунії, Грузії; всього записала більше 6 000 
народномузичних творів), міжнародних конференцій (Україна, Росія, 
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Польща, Литва, Словаччина, Словенія). Виступала з лекціями в уні-
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ні // Традиційна народна музична культура Бойківщини: збірник 
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Сидять зліва-направо: Ірина Федун, Богдан Луканюк, Любомир 
Кушлик. Стоять зліва-направо: Тарас Брилинський, Ольга Мир-
цало, Ігор Мацієвський, Ліна Добрянська, Василь Коваль. Ви-
щий державний музичний інститут ім. М. В. Лисенка. Львів, 
1993. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

25. Працівники ПНДЛМЕ та Кафедри музичної фольклористики 
після захисту дипломних робіт Лариси Лукашенко, Ірини Федун 
і Юрія Яцківа на балконі біля аудиторії № 52. Стоять зліва-на-
право: Тарас Брилинський, Богдан Луканюк, Лариса Лукашенко, 
Маркіян Кушнір (гість), Ліна Добрянська, Ярина Турянська, Іри-
на Федун, Василь Коваль. Вищий державний музичний інститут 
ім. М. В. Лисенка. Львів, 1996 рік. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

26. Працівники ПНДЛМЕ та Кафедри музичної фольклористики 
після захисту дипломних робіт Лариси Лукашенко, Ірини Федун 
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і Юрія Яцківа в аудиторії № 52. Стоять зліва-направо: Тарас Бри-
линський, Василь Коваль, Антоній Поточняк, Богдан Луканюк, 
Лариса Лукашенко, Ярина Турянська, Ліна Добрянська, Ю. Яцків, 
Ірина Федун. Вищий державний музичний інститут ім. М. В. Ли-
сенка. Львів, 1996 рік. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

27. Працівники Кафедри музичної фольклористики та ПНДЛМЕ в 
аудиторії № 54 біля погруддя Миколи Лисенка. Сидять зліва-на-
право: Тарас Брилинський, Михайло Мишанич, Богдан Луканюк, 
Любомир Кушлик, Василь Коваль. Стоять зліва-направо: Антоній 
Поточняк, Ярослав Добрянський, Ірина Федун, Ліна Добрянська, 
Віра Рибак (гість), Маркіян Кушнір (гість), Юрій Рибак. Вищий 
державний музичний інститут ім. М. В. Лисенка. Львів, 1999. 
Фото з архіву ПНДЛМЕ.

28. Працівники Кафедри музичної фольклористики та ПНДЛМЕ. Си-
дять зліва-направо: Михайло Мишанич, Богдан Луканюк, Любо-
мир Кушлик. Стоять зліва-направо: Ліна Добрянська, Ірина Федун, 
Василь Коваль, Ірина Довгалюк, Лариса Лукашенко. Львівська 
державна музична академія ім. М. В. Лисенка. Львів, 2003. Фото 
з архіву ПНДЛМЕ.

29. Працівники ПНДЛМЕ та Кафедри музичної фольклористики. 
Стоять зліва-направо: Михайло Мишанич, Тарас Брилинський, 
Галина Курило, Любомир Кушлик, Василь Коваль. Сидять злі-
ва-направо: Ірина Федун, Ольга Коломиєць, Ліна Добрянська. 
Львівська національна музична академія ім. М. В. Лисенка. 
Львів, 2004. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

30. Юрій Сливинський у фольклористичній експедиції (№ 71) Львів-
ської державної консерваторії ім. М. В. Лисенка на Лемківщину. 
Повіти Кросно та Нови Сонч (Польща), 1991. Фото з приватного 
архіву Богдана Луканюка.

31. Інформантка Філарета Колесси з його лемківської експедиції 1912 
року Марія Макара (з дому Гойсак) з донькою, Йоанною Ференц. 
Фольклористична експедиція (№ 71) Львівської державної кон-
серваторії ім. М. В. Лисенка на Лемківщину. Село Висова, тоді – 
повіт Нови Сонч (Польща), 1991. Фото з приватного архіву Богда-
на Луканюка.

32. Богдан Луканюк у фольклористичній експедиції (№ 118) Вищого 
державного музичного інституту ім. М. В. Лисенка вздовж ріки Іква. 
Рівненська та Тернопільська області, 1994. Фото з архіву ПНДЛМЕ.
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33. Інструментальну капелу записують Юрій Рибак та Ірина Федун. 
Індивідуальна фольклористична експедиція Ірини Федун (№ 6). 
Село Сенечів Долинського району Івано-Франківської області, 
1995. Фото Антонія Поточняка.

34. Працівники ПНДЛМЕ у Фольклористичній експедиції (№ 176) 
Вищого державного музичного інституту ім. М. В. Лисенка „Сла-
вія-2000” разом із викладачами та студентами Рівненського дер-
жавного гуманітарного університету і Волинського національ-
ного університету в Любомльський район Волинської області. 
Зліва-направо: Яна Базака (студентка РДГУ), Юрій Рибак, Ната-
лія Гаврилюк (студентка РДГУ), Ірина Федун, Оксана Семенюк 
(студентка РДГУ), Галина Романик (студентка РДГУ), Ліна До-
брянська. Волинська область (Західне Полісся), 1999. Фото з ар-
хіву ПНДЛМЕ.

35. Фольклористична експедиція (№ 194) Львівської державної му-
зичної академії ім. М. В. Лисенка в села Верховинського району 
Івано-Франківської області з метою запису обряду колядування 
гуцулів. Зліва-направо: Антоній Поточняк, Ліна Добрянська, 
місцевий священник, керівник колядницького гурту („Береза”) 
Іван Рокищук, Лариса Лукашенко, Ірина Федун, Василь Коваль, 
дружина та діти священника. Село Криворівня Верховинсь-
кого району Івано-Франківської області, 2001. Фото з архіву 
ПНДЛМЕ. 

36. Фольклористична експедиції (№ 194) Львівської державної музич-
ної академії ім. М. В. Лисенка. Збирачі (зліва-направо на передньо-
му плані) Ірина Федун, Ліна Добрянська, Марія Соневицька (Нью-
Йорк, США). Чернівецька область, 2001. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

37. Фольклористична експедиція (№ 225) Львівської державної му-
зичної академії ім. М. В. Лисенка. Запис обряду „Маланка”. Зби-
рачі зліва-направо: Ліна Добрянська, Лариса Лукашенко, Юрій 
Рибак. Cело Горошова Борщівського району Тернопільської об-
ласті, 2004. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

38. Фольклористична експедиція (№ 266) Львівської національної 
музичної академії ім. М. В. Лисенка. У другому ряду зліва-на-
право: Лариса Лукашенко, Вікторія Ярмола, Ліна Добрянська, 
Юрій Рибак. Турійський район Волинської області, 2019 рік. 
Фото з архіву ПНДЛМЕ.
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39. Ігор Мацієвський та Богдан Луканюк під час етнографічного кон-
церту на Першому бойківському фестивалі. Місто Турка Львів-
ської області, 1992. Фото Пйотра Дагліґа.

40. Любомир Кушлик і Тарас Баран на урочистому відкритті виставки 
музичних інструментів у Міжнародний день музеїв у „Палаццо 
Бандінеллі” Львівського історичного музею. Львів, 2013. Джере-
ло: Виставка-музей музичних інструментів (електронний ресурс: 
http://rc-leopolis.lviv.ua/index.php/nws/item/181-vystavkamuzei-
muzychnykh-instrumentiv. Дата звернення 27.07.2018).

41. На сцені – Юрій Рибак, голова журі Восьмого Міжнародного 
фестивалю українського фольклору „Берегиня”. Луцьк, 2018. Фото 
Лариси Лукашенко.

42. Підготовка до спільної експедиції працівників Університету Ада-
ма Міцкевича в Познані, Львівської національної музичної ака-
демії ім. М. В. Лисенка та Львівського національного універси-
тету ім. Івана Франка польських дослідників Яна Стеншевського, 
Божени Мушкальської та українських – Ірини Федун, Галини 
Лех, Богдана Луканюка, Ірини Довгалюк прикордонними селами 
Львівщини. Місто Мостиська Львівської області, 2004. Фото з 
архіву ПНДЛМЕ.

43. Ірина Довгалюк під час сеансу студентської фольклористичної 
експедиційної практики Львівського національного університету 
ім. Івана Франка. Село Галівка Старосамбірського району Львів-
ської області, 2010. Фото Андрія Вовчака.

44. Юрій Рибак у комплексній історико-етнографічній експедиції 
Державного наукового центру захисту культурної спадщини від 
техногенних катастроф. Костопільський район Рівненської об-
ласті, 2013. Фото Миколи Семинога.

45. Спільна фольклористична експедиція Лариси Лукашенко та ки-
ївських етномузикологів Євгена Єфремова й Ірини Клименко. 
Брестська область (Білорусь), 2014. Фото Влада Татарова.

46. Ірина Федун проводить збирацький сеанс під час студентської 
фольклористичної експедиційної практики Львівського національ-
ного університету ім. Івана Франка. Сокальський район Львів-
ської області, 2017. Фото Ольги Лупій.

47. Вікторія Ярмола записує народного скрипаля в Любешівському 
районі Волинської області, 2003. Фото Наталії Боярської.
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48. Богдан Луканюк та його випускниця Оксана Возняк у Львівській 
державній консерваторії ім. М. В. Лисенка. Львів, кінець 1980-х. 
Фото з архіву ПНДЛМЕ.

49. Любомир Кушлик проводить заняття зі студентами Львівської 
державної консерваторії ім. М. В. Лисенка. Львів, 1980-ті роки. 
Фото з архіву ПНДЛМЕ.

50. Богдан Луканюк проводить заняття зі спеціалізації із магістрант-
кою Кафедри музичної фольклористики Наталею Букало. Львів, 
2005. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

51. Ірина Довгалюк займається з Аліною Кочубей, студенткою Ка-
федри музичної фольклористики. Львів, 2007. Фото з архіву 
ПНДЛМЕ.

52. Зліва-направо: Емілій Кобулей, Василь Зеленчук та Юрій Сли-
винський на конференції у Товаристві охорони пам’яток історії 
та культури. Львів, 1980 рік. Фото з приватного архіву родини 
Сливинських. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

53. Богдан Луканюк на конференції „Muzyka kresów”. Місто Лю-
блін, Польща, середина 1990-х років. Фото з приватного архіву 
Богдана Луканюка.

54. Богдан Луканюк і Микола Колесса під час магнітофонного копі-
ювання фонографічних записів Осипа Роздольського з Чернігів-
щини у приватному архіві акад. Філарета Колесси у Львові, 1996. 
Фото Тараса Тетюка.

55. Перша конференція дослідників народної музики червонорусь-
ких (галицько-володимирських) та суміжних земель (СIMP). 
 Стоять у задньому ряду зліва-направо: Михайло Мишанич, 
Віктор Шостак, Ярослав Бодак, невідомий, Світлана Протасова 
(Копил), Тарас Брилинський, Любомир Кушлик, невідома, Бог-
дан Котюк, невідомий.  
 Стоять у середньому ряду: В. Кіселіце, Михайло Лобанов, 
Богдан Луканюк, Богдан Яремко, Олег Смоляк, Раїса Гусак, Оле-
на Тюрікова, Орися Прокопович, Михайло Тимофіїв, Віра Ма-
дяр-Новак, Білл Нолл, Ірина Довгалюк, Михайло Хай, Василь 
Зеленчук.   
 Сидять зліва-направо: Ярина Турянська, Юрій Булка, Любо-
мира Яросевич, Юрій Сливинський, Микола Колесса, Володимир 
Гошовський, Анатолій Іваницький, Олена Мурзина, В’ячеслава 
Логвін, Ігор Мацієвський. Львів, 1990. Фото з архіву ПНДЛМЕ.
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56. П’ята конференція дослідників народної музики червонорусь-
ких (галицько-володимирських) та суміжних земель (СIMP).  
 Стоять зліва-направо: Ірина Федун, Василь Коваль, Любо-
мир Кушлик, Віктор Шостак, Софія Соловей, Лариса Сабан, Віра 
Мадяр-Новак, В’ячеслава Логвін, невідомі, Віра Осадча, Ірина 
Довгалюк, Юрій Яцків, Тарас Брилинський, Володимир Сивохіп. 
 Сидять зліва-направо: Петро Зборовський, Білл Нолл, Збіґ-
нєв Пшерембський, Богдан Луканюк, Олег Смоляк, Михайло 
Мишанич. Львів. 1994 рік. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

57. Дев’ята конференція дослідників народної музики червонорусь-
ких (галицько-володимирських) та суміжних земель (СIMP).  
 Стоять зліва-направо: Ірина Клименко, Марія Масловська, 
Ірина Данилейко, Олена Серко, Роман Нярба, Володимир Пасіч-
ник, Вікторія Ярмола, Надія Пастух, Михайло Мишанич, Анна 
Чорноус, Василь Коваль, Христина Ізотова, Любомир Кушлик, 
Ольга Фабрика-Процька, Маргарита Скаженик, Ігор Глібовиць-
кий, Анна Коломицева, Ганна Шпилевська, Ярослав Бодак, Збіг-
нєв Пшерембський, Андрій Вовчак.  
 Сидять зліва-направо: Анастасія Мазуренко, Лариса Лука-
шенко, Ліна Добрянська, Беата Максим’юк-Бацек, Анна Міха-
лец, Ірина Довгалюк, Богдан Луканюк, Віра Мадяр-Новак. Львів, 
2010. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

58. Десята конференція дослідників народної музики червонорусь-
ких (галицько-володимирських) та суміжних земель (СIMP). 
 Стоять у верхньому ряду зліва-направо: Ольга Харчишин, 
Ольга Коломиєць, Ірина Зінків, Любомир Кушлик, Василь Коваль, 
Мирослав Корчинський, Рімантас Слюжінскас, Галина Пшеніч-
кіна, Анна Коломицева, Вікторія Ярмола, Ольга Гусіна, Олег Ко-
робов.  
 Стоять у середньому ряду зліва-направо: Ярема Павлів, Кріс-
тіан Діммер, Маргарита Скаженик, Галіна Тавлай, Олександра 
Турянська, Аліса Тимошенко, Ірина Федун, Галіна Кутирьова-
Чубаля, Ліна Добрянська, Анастасія Колодюк, Євген Єфремов, 
Анастасія Любимова.  
 Стоять у нижньому ряду: Юлія Нечипорук, Юлія Миколай-
чук, Надія Супрун-Яремко, Ірина Довгалюк, Ігор Мацієвський, Ла-
риса Лукашенко, Каріна Поліщук, Анна Пеліна, Айтолкин Ток-
таган.  
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 Сидять зліва-направо: Богдан Яремко, Раїса Гусак, Богдан 
Луканюк, Ірина Клименко, Юрій Рибак. Львів, квітень 2017. 
Фото з архіву ПНДЛМЕ.

59. Міжнародна конференція з нагоди 25-ліття Проблемної науково-
дослідної лабораторії музичної етнології, яку провели Кафедра 
музичної фольклористики та ПНДЛМЕ Львівської національної 
музичної академії ім. М. В. Лисенка.   
 Стоять зліва-направо: Олег Коробов, Юрій Рибак, Юлія Не-
чипорук, Ірина Федун, Лариса Лукашенко, Анастасія Колодюк, 
Маргарита Скаженик, Вікторія Ярмола, Василь Коваль, Рімантас 
Слюжінскас, Тетяна Чухно, Володимир Пасічник, Тарас Брилин-
ський, Ліна Добрянська, Андрій Вовчак, Наталія Мотрук.  
 Сидять зліва-направо: Богдан Яремко, Надія Супрун-Ярем-
ко, Ірина Довгалюк, Любомир Кушлик, Віра Мадяр-Новак, Ірина 
Клименко. Міжнародна конференція з нагоди 25-ліття Проблем-
ної науково-дослідної лабораторії музичної етнології. Львів, 2017. 
Фото з архіву ПНДЛМЕ.

60. Перша конференція молодих дослідників народної музики, яку 
провели Кафедра музичної фольклористики та ПНДЛМЕ. Сидять 
зліва-направо: Лариса Лукашенко, Віра Мадяр-Новак, Юрій Ри-
бак, Ірина Довгалюк, Василь Коваль, Ірина Журавкова, Марга-
рита Скаженик.  
 Стоять зліва-направо: Катерина Мельничук, Ірина Перець, 
Любов Мельник, Віра Рибак, Тетяна Чухно, Тетяна Біланюк, Анас-
тасія Цібере, Євгенія Кромпотич, Ірина Федун, Вікторія Ярмола, 
Ліна Добрянська, Наталія Мотрук, Аліна Сибілєва, Надія Ханіс, 
Ірина Романюк, Любов Хлистун, Ольга Добровольська, Вольга 
Фьодарава, Мар’яна Мазур, Марія Борис, Дар’я Франчук, Дар’я 
Гайдашевська, Дарина Токар, Галина Найдух, Любомир Кушлик, 
Соломія Шевчук. Львів, 1 грудня 2018. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

61. Конференція на пошану професора Богдана Луканюка з нагоди 
його 60-річчя. Справа-наліво: Богдан Луканюк, Юрій Рибак, 
Василь Коваль, Ольга Коломиєць. Львів, 2007. Фото з архіву 
ПНДЛМЕ.

62. Дев’ята конференція дослідників народної музики червонорусь-
ких (галицько-володимирських) та суміжних земель. Сидять злі-
ва-направо: Богдан Луканюк, Любомир Кушлик, Володимир Па-
січник, Михайло Мишанич, Маргарита Скаженик, Ярослав Бодак. 
Львів, 2010. Фото з архіву ПНДЛМЕ.
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63. Чергове засідання наукового семінару Кафедри музичної фольк-
лористики та ПНДЛМЕ, присвячене обговоренню підготування 
до публікації „Лекцій з музичного фольклору” Богдана Луканю-
ка. Сидять за годинниковою стрілкою: Ірина Довгалюк, Богдан 
Яремко, Надія Супрун-Яремко, Лариса Лукашенко, Ярема Пав-
лів, Василь Коваль, Ольга Харчишин, Ірина Федун, Павло Жеру-
ха, Богдан Луканюк. Львів, 2018 рік. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

64. Деcята конференція дослідників народної музики червонорусь-
ких (галицько-володимирських) та суміжних земель, присвячена 
70-річчю Богдана Луканюка. Зліва-направо: Віктор Камінський, 
Богдан Луканюк, ректор ЛНМА ім. М. В. Лисенка Ігор Пилатюк, 
Мирон Кушнір, Василь Коваль, Айтолкин Токтаган. Львів, 2017. 
Фото з архіву ПНДЛМЕ.

65. Дев’ята конференція дослідників народної музики червонорусь-
ких (галицько-володимирських) та суміжних земель. На перед-
ньому плані Богдан Луканюк та Ірина Клименко. На задньому – 
Володимир Пасічник, Ірина Довгалюк, Роман Скобало. Львів, 
2010. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

66. Богдан Луканюк і Михайло Мишанич у кулуарах Десятої конфе-
ренції дослідників народної музики червоноруських (галицько-
володимирських) та суміжних земель. Львів, 2017. Фото з архіву 
ПНДЛМЕ.

67. Богдан Луканюк, Ігор Мацієвський та Анатолій Іваницький піс-
ля захисту кандидатської дисертації Василя Коваля на засіданні 
Спеціалізованої Вченої ради у Львівській національній музичній 
академії ім. М. В. Лисенка. Львів, 2006. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

68. На Конференції в рамках Третіх всесвітніх бойківських фестин. 
Стоять зліва-направо: Зиновій Булик, невідомий, Михайло Хай, 
невідома, невідомий, Ольга Коломиєць, Володимир Пасічник, 
Ірина Довгалюк, Богдан Луканюк, Петро Зборовський, Любомир 
Сікора, Любомир Кушлик, Петро Грабовський, невідома. Місто 
Турка Львівської області, 2003. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

69. На семінарі „Створення мережі архівів культурної спадщини в 
Україні”. Сидять зліва-направо: Ірина Федун, Ліна Добрянська, 
Богдан Луканюк, Василь Коваль, Юрій Рибак. Київ, 2006. Фото з 
архіву ПНДЛМЕ.

70. На конференції „Сучасні художньо-мистецькі та етнокультурні 
процеси поліетнічного середовища України” в коридорі Інституту 
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мистецтвознавства, фольклору та етнографії ім. М. Т. Рильсько-
го. Стоять зліва-направо: Маргарита Скаженик, Ліна Добрянська, 
Ірина Довгалюк, Лариса Лукашенко, невідома, Лілія Федоронь-
ко, Михайло Хай, Ірина Клименко, Софія Грица, Віра Осадча. При-
сів Юрій Рибак. Київ, 2011. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

71. Другі Колессівські читання. Львівський національний універси-
тет імені Івана Франка.   
 Стоять зліва-направо: Володимир Пасічник, Ліна Добрянська, 
Лариса Лукашенко, Олег Коробов, Маргарита Скаженик, Любо-
мир Кушлик, Віра Мадяр-Новак, Христина Попович, Ярослав Да-
видовський.  
 Сидять зліва-направо: Олена Гончаренко, Ірина Клименко, 
Богдан Луканюк, Олена Мурзина, Ірина Довгалюк. Львів, 2009. 
Фото Андрія Вовчака.

72. Наукова конференція „Слов’янська мелогеографія – 4” Київської 
лабораторії етномузикології Національної музичної академії 
ім. П. Чайковського. Київ, 2014.  
 Стоять зліва-направо: Олег Коробов, Маргарита Скаженик, 
Олександр Мархель, Ганна Коропниченко, Інна Тільга, Лариса 
Лукашенко, Ольга Вакуліч, Ганна Пеліна, Ганна Шпилевська, 
Андрій Вовчак, Анна Коломицева, Ірина Довгалюк, Вікторія Яр-
мола, Юлія Нечипорук, Ліна Добрянська, Василь Коваль, Світ-
лана Коновалова, Олена Гончаренко, Галина Пшенічкіна, Юрій 
Рибак.  
 Сидять зліва-направо: Віра Осадча, Ірина Клименко, Олена 
Мурзина, Євген Єфремов, Дмитро Полячок. Фото Олега Коробо-
ва.

73. Учасники Першого міжнародного етномузикознавчого симпозі-
уму в Дніпропетровській академії музики ім. М. Глінки.  
 Стоять у верхньому ряду зліва-направо: Павло Єкімов, Рі-
мантас Слюжінскас, Леся Ткачук, Тетяна Чухно, Анастасія Ко-
лодюк, Анастасія Любимова, Ольга Гусіна, Рітіс Амбразавічус, 
Ірина Довгалюк, Пйотр Дорош, Тетяна Єфремова, Ганна Пеліна, 
Анастасія Мазуренко, Славка Петкова-Марчевска, Надія Ханіс, 
Ганна Коломицева, Влад Татаров, Андрій Вовчак.  
 Стоять у середньому та нижньому ряду зліва-направо: Олег 
Коробов, Юрій Рибак, Каріна Поліщук, Маргарита Скаженик, 
Ірина Клименко, Ґайла Кірдєнє, Дайва Вічінєнє, Даля Урбанаві-
ченє, Євген Єфремов, Галина Пшенічкіна. Дніпро, 2018. 
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74. Виступ Ірини Федун на Міжнародному симпозіумі „The Folk 
Songas a Social Challenge”. Любляна, Словенія, 2005. Фото з при-
ватного архіву Ірини Федун.

75. Представлення реферату Ірини Довгалюк на засіданні 39-ї світо-
вої конференції Міжнародної ради з традиційної музики (ICTM). 
На фото: Антоній Поточняк, Олена Мурзина, Марія Соневицька, 
Ірина Довгалюк. Відень, Австрія, 2007. Фото Ярослава Давидов-
ського.

76. Виступ Лариси Лукашенко на Другому симпозіумі Міжнародної 
ради з традиційної музики, присвяченому вивченню музики 
слов’янського світу (International Council for Traditional Music − 
ICTM, Study Group on Musics of the Slavic World). Скоп’є, Респу-
бліка Македонія, 2018. Фото з приватного архіву Лариси Лука-
шенко.

77. Захист кандидатської дисертації Юрія Рибака „Обрядові пісні 
Верхньоприп’ятської низовини (мелотипологія – мелогеографія – 
культурогенеза)” на засіданні Спеціалізованої Вченої ради у Львів-
ській національній музичній академії ім. М. В. Лисенка. Висту-
пає перший опонент проф. Анатолій Іваницький. Львів, 2005. 
Фото з архіву ПНДЛМЕ.

78. Захист кандидатської дисертації Василя Коваля „Генеза локаль-
ної типологічно гетерогенної народновокальної традиції (на ма-
теріалах обрядових наспівів із околиць на північний захід від 
Горган)” на засіданні Спеціалізованої Вченої ради у Львівській 
національній музичній академії ім. М. В. Лисенка. Виступає дру-
гий опонент Віра Осадча. Львів, 2006. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

79. Михайло Хай (перший опонент) та Вікторія Ярмола після її за-
хисту кандидатської дисертації „Скрипкова традиція Рівнен-
сько-Волинського Полісся (середовище – інструмент – викона-
вець – репертуар)” на засіданні Спеціалізованої Вченої ради у 
Львівській національній музичній академії ім. М. В. Лисенка. 
Львів, 2011. Фото Юрія Рибака.

80. Захист кандидатської дисертації Лариси Лукашенко „Традиційна 
вокально-обрядова культура Північного Підляшшя” на засіданні 
Спеціалізованої Вченої ради у Львівській національній музичній 
академії ім. М. В. Лисенка. Львів, 2013. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

81. Захист кандидатської дисертації Ліни Добрянської „Розвиток 
музичної фольклористики у Львівській державній консерваторії 
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(1939–1969 років)” на засіданні Спеціалізованої Вченої ради у 
Львівській національній музичній академії ім. М. В. Лисенка. 
Львів, 2013. Фото з архіву ПНДЛМЕ.

82. Захист докторської дисертації Ірини Довгалюк „Фонографуван-
ня народної музики в Україні: історія, методологія, тенденції” на 
засіданні Спеціалізованої Вченої ради у Національні музичній 
академії України ім. Петра Чайковського. Київ, 2017. Фото Віо-
летти Дутчак.

83. Видання Кафедри та ПНДЛМЕ.
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